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RESUMO



A pesquisa de perfil de público realizada com aprendizes frequentadores das atividades 
presenciais e on-line dos ateliês de criação e trilhas de produção, procurou identificar 
atributos qualitativos acerca de como os aprendizes se sentiram neste ano de retorno 
às atividades presenciais, sobre a participação nas aulas, a respeito da aprendizagem 
de novos conteúdos, de como a estrutura oferecida foi percebida por todos entre 
outros temas. Pesquisa realizada por meio de formulário on-line respondida pelos 
aprendizes e/ou seus respectivos responsáveis durante as aulas.

Pesquisa de Satisfação



QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?
A pesquisa recolheu informações de 
3.431 respondentes. 

78% do público atendido 
está na faixa entre 6 e 24 anos.



VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

99% dos respondentes ficaram 
satisfeitos com o curso escolhido, 

apenas 1% não gostaram da atividade. 



COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?
70% dos respondentes utilizam Wi-fi da 
própria casa e 4% não possuem
acesso à internet. 



COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS, 
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

A estrutura oferecida foi avaliada como
 ótima e boa por 92% dos respondentes. 



QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E 
UTILIZA? PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

Os Estúdios de Gravação são 
espaços pouco conhecidos pelos 
aprendizes, apenas 7% dos 
respondentes já utilizou ou 
conhece, seguido pelas Salas 
Multiuso e/ou Teatro.



SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE 
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

Experiência, criatividade e novas 
amizades foram as principais 
conquistas entre as 8 unidades 
do programa.



QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? 
VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

+Shows, espetáculos e eventos 
foi a sugestão mais indicada, 
seguida por +atividades de 
tecnologia e inovação



PESQUISA COMPLETA



OLÁ ! PEDIMOS UM POUCO DO SEU TEMPO PARA RESPONDER A ESTA

PESQUISA DE SATISFAÇÃO SOBRE OS SERVIÇOS QUE PRESTAMOS À SUA

COMUNIDADE DURANTE O 2º SEMESTRE DE 2022.

Sua unidade

3.447 respostas

BRASILÂNDIA

1 - QUEM É VOCÊ?

506 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

507 respostas

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - FÁBRICA DE
CULTURA 2º semestre 2022
3.447 respostas

Publicar análise

Copiar

BRASILÂNDIA
CAPÃO REDONDO
DIADEMA
IGUAPE
JAÇANÃ
JARDIM SÃO LUIS
OSASCO
VILA NOVA CACHOEIRINHA

14,9%

16,1%

17,2%

10%

13%
13,5%

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

98%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

22,1%

12,2%

13,6%
12,6%

36,9%

https://docs.google.com/forms/d/1sHreS5UUiO7tE7nQvwuf0uzItsq2EoEK8WAd3H5mBm4/edit#start=publishanalytics


3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE ?

493 respostas

zumba

zumba (ter) n

projeto espetaculo

Balé e Danças Criativas (QS-T)

Capoeira

Teatro

sopro

multimeios

circo

Dança cigana (q-n)

violao

balé terça feira tarde

INICIAÇÃO (TQ-T)

teatro

danca cigana

circo (qs-m)

circo (qs-t)

Balé e Danças Criativas (TQ-M)

circo (tq-m)

capoeira

capoeira terça feira noite

Violão (qui) n

PERCUSSÃO

CANTO E CORAL (TQ-M)

canto e coral

canto e coral (TQ-M)

circo (tq-t)

Circo

Iniciação Artistica

iniciacao artistica

CAPOEIRA

Dança Cigana QN

DANÇA CIGANA



CIRCO (QS-M)

grafite (sab-m)

Grafite (sab-m)

Zumba, terça a noite

Zumba Terça noite

Zumba

Sopros

Projeto espetáculo

percução

bale e danças criativas (qs-t)

BALÉ

CIRCO

grafit

drone

guilherme reciclagem

VIOLÃO

bale (tq-m)

violao (ter-qui)t

ARTES VISUAIS

multimidias

Multimeios

Zumba

zumba (ter)n

ZUMBA (TER) N

violão

inicial artistica terça e quinta tarde

circo (TQ-M)

Zumba (ter) n

Contemporânea

artisvisuais

animacao 2d

animacao

foto e video

desenho eilustração (TQ-M)

desenhos e ilustracoes



desenho e ilustracao (TQ-M)

ilustracoes e artes visuais

desenhos e ilustraçoes

Desenho e ilustração ( TQ-M)

desenho e ilustrcao

desnho e ilustraçoes (TQ-M)

desenho e ilustraçao (tq-m)

desenhos e ilustracao (TQ-M)

desenho e ilustraçao (TQ-m)

DESENHO E ILUSTRAÇÃO (TQ-M)

desenho e ilustração (TQ-M)

desenho e ilustração (tq - M)

desenho e ilustraçao (tq-m)

artes visuais

DESENHO E ILUSTRAÇÃO(TQ-M)

desenho e ilustração (TQ-M)

DESENHO ILUSTRAÇAO´[ TQ M]

canto

CANTO CORAL TERCA E QUINTA-M

canto-coral-terça-e-quinta -m

Canto e Coral (TQ-M)

canto coral terça e quinta

Canto Coral TQ-M

Canto Coral/ Projeto Espetáculo

Canto & Coral (TQ-M)

CANTO CORAL (TQ-M)

CANTO CORAL(TQ-M)

canto coral (TQ - M)

circo (t- - q ) tarde

circo(T\Q-t)

circo tq a tarde

circo [tq] td

Mais 279 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

508 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

507 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

98%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO21,3%

24,3%

29,6%

11,2%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

493 respostas

kinho

bonga

Lucas

malu

Kinho

kinho cardoso

Bonga

Jonas

HENRIQUE E ROSANGELA

Ricardo perito

veronica

Ricardo

Rosemary

Kinho Cardoso

KINHO

Victor

BONGA

LIVIA

luiz

KINHO CARDOSO

HENRIQUE

henrique

Lucas Vitorino

toninho

erich jennifer

ricardo

Livia

Henrique e Rosangela

Anderson e Jenifer

Ricardo Perito

antonio carlos

Gabriela Monteiro

luis



LUIZ

lucas

Henrique e rosangela

bonga mac

bomga

Donizete bonga

BONGA MAC

livia

HENRIQUE E ROSANGELA

Lucas

professora dara (Q N)

Lucas.

Rosangela

Jonas Santana

jonathan

malu avelar

victor

Antônia e Livia

Livia e Antonia

toninho

Veronica

jenifer

Antonia e Livia

LUIS STELZER

Luiz

LUCAS

hugo valle

Henrique

Iasmim Pereira

yasmin

Yasmin

Malu

Lucas capoeira

RICARDO

LUIS



Marina

daniela

tamasies

tamires

PROFESSOR ROMILDO

melina

Donizete Bonga

bonga

BOMGA

LIVEIA

livia golden

livia

Lívia

Lívia / Antônia

Livia Golden

LIVA

Livia

danilo erick

Daniloeerich

erich danilo

erick danilo

eric e danilo

Eric e Danilo

Erick , Danilo

Eric, Danilo

eric e danilo

Erick Santana. Danilo Perez

Erich Santana e Danilo Peres circo/tq/t

Erich Santana e Danilo Peres

Henrique e Rosangela

HERIQUE

henrique e rojamjela

Mais 184 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

509 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES  NESTE SEMESTRE
?

504 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

500 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

505 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

504 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

66,8%

30,6%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO12,1%

87,5%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE

95,8%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE27,7%

46,9%

25,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

66,3%

31,3%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

505 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

506 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

510 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

504 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

475 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS12,5%

82,4%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

9,5%

89,1%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

48,6%

40,4%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET23,6%

69%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL

22,3%

46,5%

26,1%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

467 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

498 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

81 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

509 respostas

Copiar

0 100 200 300 400

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

157 (33,6%)157 (33,6%)157 (33,6%)

48 (10,3%)48 (10,3%)48 (10,3%)

52 (11,1%)52 (11,1%)52 (11,1%)

34 (7,3%)34 (7,3%)34 (7,3%)

28 (6%)28 (6%)28 (6%)

315 (67,5%)315 (67,5%)315 (67,5%)

Copiar

SIM
NÃO

99,6%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO

8,6%

13,6%

39,5%

38,3%

Copiar

0 200 400 600

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

435 (85,5%)435 (85,5%)435 (85,5%)

302 (59,3%)302 (59,3%)302 (59,3%)

264 (51,9%)264 (51,9%)264 (51,9%)

130 (25,5%)130 (25,5%)130 (25,5%)

266 (52,3%)266 (52,3%)266 (52,3%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

494 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

512 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

300

400
111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

100

200

300

400
111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300 400

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

295 (59,7%)295 (59,7%)295 (59,7%)

220 (44,5%)220 (44,5%)220 (44,5%)

195 (39,5%)195 (39,5%)195 (39,5%)

181 (36,6%)181 (36,6%)181 (36,6%)

196 (39,7%)196 (39,7%)196 (39,7%)

334 (67,6%)334 (67,6%)334 (67,6%)

Copiar

0 100 200 300 400

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

220 (43%)220 (43%)220 (43%)

309 (60,4%)309 (60,4%)309 (60,4%)

320 (62,5%)320 (62,5%)320 (62,5%)

295 (57,6%)295 (57,6%)295 (57,6%)

307 (60%)307 (60%)307 (60%)

284 (55,5%)284 (55,5%)284 (55,5%)

186 (36,3%)186 (36,3%)186 (36,3%)

180 (35,2%)180 (35,2%)180 (35,2%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

503 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

509 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

475 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

19,1%

34,6%

12,5%

29,8%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

13,2%

29,7%

27,9%

26,7%

Copiar

SIM
NÃO

22,7%

77,3%



4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

133 respostas

bolsa familia

auxilio brasil

nao sei

Bolsa familia

nao recebe

bolça familia

nn sei

nao

nem 1

.

não sei

auxilio emergencial

AUXILIO BRASIL

bolsa familia

Auxilio Brasil

BOLSA FAMILIA

NAO RECEBE

NAO SEI

nenhum

AUXILIO BRASIL

auxilio Brasil

nem um

NEM 1

NAO SEI

nao recebemos nenhum auxilio

bolsa família

auxilio emergencial

NAO

auxílio emergencial

nenhum

sla :0

Bolsa Familia

não recebe



Bolsa Brasil

bosafamia

Bolsa Família

não recebemos nenhum auxilio

minha familia não recebe nenhum programado governo

n sei

teatro

Auxilio moradia e bolsa familia.

auxilio brasil/ bolsa familia

Auxílio Brasil.

ncx

nao sei

Nao sei

legal

posentadoria

aposentadoria

NAO TEM

eu não sei qual o nome do programa

nao seiquem nao

auxílio Brasil

não sei não

transcidadania

bousa familiar

loas

gustavo hipolito nunes fonseca

Não

não

renda Brasil

Não sei

NÃO SEI

oijhtj

bolça Familia

BOLSA FAMILIA

dados

Minha vo tem mais nao sei o nome



zumba

RENDA BRASIL

Nao recebemos nenhum auxilio do governo

não recebo nenhum auxílio do governo.

não recebo

AUXÍLIO BRASIL

alxilio BRASIL

nem

nem1

Bolsa Família

minha mãe não recebe nenhum auxilio do governo

nao sei o nome

asilioermegesial



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

243 respostas

satisfeito

satisfeito com tudo

.

ter circo de sabado

almoço e janta

Espelho na sala de aula e mais uma aula durante a semana

espelho na sala de dança

Dança Urbana para adultos.

esta tudo otimo, precisa mudar nada

eu queria que tivesse, curso pra minha idade de DJ, VIOLAO ETC

mais tecnologia e atividades ao ar livre

nao sei

podem fazer festas em dias comemorativos como:dia das crianças,natal etc...

BRINQUEDOS DE BASKETE E ETC PARA DESENVOUVER A FELISIDADE DA CRIANÇA

Comprar Mais Computadores Melhores para ajudar o apendizado.

não tenho uma

nada a escrever

mais tempo no estudio

gostaria que tivesse no espaco aulas de artezanato

Como sujestão, creio que uma equipe disciplinar seria uma boa.

Espero que com, a reforma tudo fique bem.

fazer u campinho d futbol

lanche melhor plmdssss!! e mais passeios :)

ter circo nos sabados e abrir fabrica de cultura nas segundas feiras e na biblioteca no
computador ter mais tempo nos atelies tbm

Coloca um box trans mais alto na sala de circo, viabilizar apresentações dos numeros aéreos
no teatro e ter trilha ou curso a noite ou de sábado.

pontos de boxtrans no teatro e um boxtrans maior na sala de circo

melhorar a comida

mais saidas pedagogicas e mais tempo nos aparelho na aula

Box Trans maiores, Pontos de Aéreos no teatro, poder apresentar no teatro, box trans maiores

eu tenho ideias, uma delas sao,atividades fora do mutiuso

macacos
1,0000,0000,000,0000,2546,000



Mais Saidas

COMIDA NO LUGAR DO LANCHE

batata frita e ovo

Comida (arroz, feijão, etc..)

curso de lutier de instrumentos de sopro e cordas

ESPELHO NA SALA DE DANÇA

ta tudo ok

gostaria de café

GOSTARIA QUE FOSSEM DOIS DIAS DE AULA E QUE TIVESSE ESPELHO NA SALA

espelhos na sala de dança

um café a noite e bom

AULAS AS TERÇAS FEIRA TAMBEM

ESPELHO NA SALA DE AULA LUMENTAR MAIS 1 DIA DE AULA

espelho na sala de danca

Espelho na sala de Dança Cigana

Mais aulas de dança cigana e zumba. 2x por semana cada

Espelho na aula de dança cigana

Gostaria de ter espelho na sala

circo no teatro e gramado,não deixar pão só com queijo,sem lanche vegetariano,mais eventos
e shows

reconstruir o gramado esquentar o pão do lanche e demitir a monitora shirley pq ela acha que
eu contratei ela como segurança e ela é muito chata e me trata mal

eu queria que todas vezes vinha um moranguete no lanche , e tambem que a munitora shirlei
fossa para outra fabrica .
porque ela e muito ignorante.

lanches melhores com chocolate aula de natação dar doces e mais passeios e mais guardas
pro caso de entrar bebado

vim dois lanches

PORTARIA ATELIE COMIDA RECEPISA

novas molas para o "mini-trump" e um novo "jacaré"

nn sei

eu acho que precisamos de mais molas pra acama elastica mais aparelhos e só

circo de sabado

batata frita e refri i ves de todiio

teatro e muito lega

nem uma

Alimentação, no lugar do lanche industrializado um prato de comida (arroz, feijão, etc.)

pelo menos uma refeição no lugar dos lanches



Aulas de violão e cavaquinho aos sábados;
Implementação de aulas de teclado e/ou piano;
Lanches vegetarianos, ou seja, sem carne;
Empréstimo dos instrumentos (ou possibilidade de treinamento na própria fábrica) aos que
não possuem condições socioeconômicas para adquirirem tal bem.

Fornecer ônibus para as escolas trazerem as crianças para participar de teatro, shows e
eventos.
Aulas aos sábados (Violão, canto, teclado); mais atividades pra o público de 8 anos de idade
na parte da tarde. Empréstimos de instrumentos.

tranquilo

melhorar o lanche

Melhorar o lanche e café da tarde

eu gosto da sala de aula e de da turma

gostaria que tivesse mais shows

eu não me lembro de ter auxílio do governo

eu quero que de almoço de tarde no cafe pao com queijpo e presunto e que que tenha circo de
sabado

que tenha almoco que volte a ter circo de manha

TER CAFE DA MANHAN TER ALMOCO E CAFE DA TARDE E TER CIRCO DE SABADO A TARDE

Lanche antes e depois

Gostaria muito que a zumba tivesse duas vezes na semana

Gosto muito das aulas com o Kinho, são essenciais aqui na Fabrica.

Gosto muito das aulas do Kinho!

Gostaria que tivesse mais dias de aula na semana da zumba

Aulas de Zumba duas vezes por semana. Obrigada. Deus abençoe!!! Lizete Gomes

esta tenho mas aulas de zumba

Mais jogos , tênis de mesa, gostaria muito

uma sugestão é que os lanches não seja tão repetitivo

mudar um pouco o lanche porque é muito repetitivo

quem nao brinca mais com os seus brinquedos doar para a fabrica

mais comida para os escritos.

Gostaria de ter dois lanches

gostaria almoço e refrigerante

mais tempo de aula

não quero nada to muito satisfeito com tudo obg

quero mais cursos legais e mais tempo pra fica na fabrica

quero mais cursos e mais tempo dentro da fabrica amo fica aqui

mais atividade
mais brincadeira

mais lanche e mais festas



ALMOÇO E JANTA

curso de karate e natação

MAIS CURSO ALMOÇO A TARDE TODA

Mais festas

mais festas

Mais 130 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

CAPÃO REDONDO

1 - QUEM É VOCÊ?

461 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

465 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

93,1%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

9,2%

9,9%

30,1%

42,8%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE ? 

460 respostas

bale

circo

teatro

artes visuais

violão

violao

Violão

Violão

capoeira

Teatro

canto

Jogos e brincadeiras

Canto

Balé

Banda Sertaneja Seresteiros do Amor

danças urbanas

ballet

Dublagem

dança

dancas urbanas

danças brasileiras

Circo

Dublagem

praticas corporais

Fotografia

beleza negra

artes visuais

CANTO

corte e costura

Bale

Danças urbanas

Percussão

Ballet



Banda Sertaneja

Dança de Salão

Eco arte

Artes Visuais

balle

capuera

percussão

BALE

artes do brincar

Projeto espetaculo

p.e

Cinema

Circo

Danças Urbanas

fotografia

cinco

CIRCO

artes visuais,treato

artes visuais e violao

artes visuais e violao

artes visuaes

dansas brasileiras

teatre

Aula de canto

Dança

ateliê de canto

cantou

corte e custura

roupa

Costura, Moda e Criação

moda e costura

costura e figurino

costura

Costura e Figurino

Corte e custura



Dança Contemporânea

Dança contemporânea

dança contemporanea

Dança Contemporanêa

dança comtemporanea

dança contemporanea

Começei a dançar hoje. Dança Conteporania

Teatro e instrumentos

violão e circo

Fotografoa / Danças urbanas

Aulas de violão

coral

Canto Coral

Ukulelê

Ballet e artes visuais

Violão e praticas corporais

Moda e figurino

Danças Urbanas, Fotografia e Circo

Teatro, jogos e brincadeira

Aula de Violao/ukulele.

Ukulele

Ateliê Cordas - Violão

Teatro e arte de brincar

Canto / Práticas Corporais

Aula de violão

Violão Seresteiro do amor.

Trilha Banda Sertaneja

Dança contemporânea

Banda Sertaneja Seresteiros do Amor

Atelie violao

Dança Urbanas, Fotografia e Circo

Ecoart

Mais 111 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

464 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

459 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

98,3%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO17,9%

8,7%

27,5%

29,8%

12,6%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

445 respostas

leticia

daniela

José Carlos

José Carlos

carolina

Eliane

Leticia

Daniela

ivo

eliane

klecio

carol

Klecio

Marina

walace

rabi

caio e augusto

Klécio

Jose Carlos

Sandra e Luiz

Muninn

Ivo Alcantara

Klecio

caroline

roberta

Caio e Augusto

eliana

Luiz e Sandra

Leandro Nobri

Munin

dani

limãozinho

Roberta



klessio

Adriano

augusto e caio

Ivo

klécio

caio

Kaio

Letícia

Luiz e Sandra

Jose Carlos

letisia

luis e sandra

Letícia

Wallace

Carol

limaozio

carou

LETICIA

Adriano

Walace

josé

Veronica

Verônica

gil oliveira

caio e augusto

augusto

augusto e caio

CAIO E AUGUSTO

Rafael e caio

caio e agusto

daniela,eliane

ana carolina

robemta

Carolina

KLECIO



kebeler

KLÉCIO

Klecio Miranda

Clecio

Carol

Klecío

caio fran

Caio Franzolin

Caio F

caiofran

Caio Fran

marina

Maria

Ivo / Veronica

Carilina

José

Klécio

Prof.jose Carlos e prof. DANIELA

Rabi

CAIO

Ivo, Verônica , Sandra e Luiz

Eliane teatro

Professor Carlos .

Carlos

Dani e Klecio

Klécio Miranda

Marina

Léo Cordeiro

bale

sandra e luiz

Ivo, Veronica , Sandra e Luiz

luiz / Sandra

Mais 124 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

466 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE
?

465 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

463 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

466 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

466 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

22,3%

76,2%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO

10,5%

88,8%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE93,1%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE

12,9%

41,8%

45,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

72,5%

25,8%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

462 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

466 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

466 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

460 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

425 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS13,2%

82,3%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

10,3%

89,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

56,7%

35,6%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET

16,5%

72,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL10,8%

68,7%

17,6%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

419 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

463 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

74 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

463 respostas

Copiar

0 100 200 300 400

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

51 (12,2%)51 (12,2%)51 (12,2%)

15 (3,6%)15 (3,6%)15 (3,6%)

15 (3,6%)15 (3,6%)15 (3,6%)

3 (0,7%)3 (0,7%)3 (0,7%)

5 (1,2%)5 (1,2%)5 (1,2%)

370 (88,3%)370 (88,3%)370 (88,3%)

Copiar

SIM
NÃO

98,9%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO18,9%

31,1%

44,6%

Copiar

0 200 400 600

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

425 (91,8%)425 (91,8%)425 (91,8%)

310 (67%)310 (67%)310 (67%)

232 (50,1%)232 (50,1%)232 (50,1%)

100 (21,6%)100 (21,6%)100 (21,6%)

230 (49,7%)230 (49,7%)230 (49,7%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

429 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

467 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

300
111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

100

200

300

400 111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300 400

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

240 (55,9%)240 (55,9%)240 (55,9%)

187 (43,6%)187 (43,6%)187 (43,6%)

160 (37,3%)160 (37,3%)160 (37,3%)

163 (38%)163 (38%)163 (38%)

186 (43,4%)186 (43,4%)186 (43,4%)

307 (71,6%)307 (71,6%)307 (71,6%)

Copiar

0 100 200 300 400

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

215 (46%)215 (46%)215 (46%)

315 (67,5%)315 (67,5%)315 (67,5%)

286 (61,2%)286 (61,2%)286 (61,2%)

265 (56,7%)265 (56,7%)265 (56,7%)

304 (65,1%)304 (65,1%)304 (65,1%)

262 (56,1%)262 (56,1%)262 (56,1%)

183 (39,2%)183 (39,2%)183 (39,2%)

164 (35,1%)164 (35,1%)164 (35,1%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

452 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

463 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

416 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

11,5%

46,9%

14,8%

23,2%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

9,3%

32,2%

35%

21,2%

Copiar

SIM
NÃO

73,1%

26,9%



4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

112 respostas

bolsa familia

auxilio brasil

nao sei

não sei

Auxílio Brasil

Aposentadoria

Bolsa família

Auxilio Brasil

violao

Bolsa Familia

.

Renda Brasil

Bolsa familia

auxilio Brasil

BOLSA FAMILIA

eu nao sei

não recebo auxílio

de eleição

EU NAO SEI O NOME.

aucilho

bolsa família auxilio emergencial

não sei

nada

Bolsa família

Bolsa Familia

Canto

Auxílio Brasil e Pensão

Auxílio Loas, aposentadoria por idade

Auxilio brasil

Bolsa família, e minha mãe é aposentada ( loas )

Auxilio Brasil

Auxilio Emergencial

Bolsa Família



bolsa familia. e auxilio ermegencial

auxilio brasil

BOLSA DO POVO

Não

auxilio Brasil

cesta basica

cca

teatro

bouça familia

dansas

não

nao tei

Cesta Básica

bolça familha

bolsaq familia

nao tenho nenhum

bolça familia

Auxilio Aluguel

auxilio emergencial

escolar

bolsa famila

aponsetadoria

Bolsa Familia.

nao sei

nenhun

Não Tem

Bolsa filha

ausilio brasil

Bolsa Família

bolsa família

Aulíxio Brasil

Brasil

beleza negra

auxílio emergencial

Ouxilio Brasil



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

163 respostas

circo de tarde para todas as idades

dois lanches

nada

mais lances

fazer mais coisas relacionadas a tecnologia

uma sala de jogo e games

parque de tranpolin neon

uma lan house,mais lanche,mais show e area gamer ;)

muitos show

poderia ter mais livros

robotica imformatica futebol

Gostaria de que tivesse umas ativiades esportivas como: Basquete, futebol, Volêi e muitooo
mais! <3

futebol

eu adorei a fabrica de cuntura e dos amigos porque eu ficava muito sosinao
e eu fiquei maguado e intediado na minha casa e nao erra legal ficar sossinho

como controlar drones

um dia para os aniversçariantes a cada mes.

muitas brincadeiras

hora de brincar

Ter uma pessoa que saiba conversar por libras em eventos que a fábrica tiver e ir para lugares
diferentes se apresentar.

DEVERIA TER MAIS OPORTUNIDADES DE CURSOS PARA JOVENS ADULTOS NO PERIODO DA
TARDE.

Fazer passeios

No momento não tenho sugestão. Iniciei o curso agora.

Costura bem elogiada, tudo que o professor Caio faz é bom

mudar o horario pra tarde

ter mais dias de curco de corte e costura emais organizaçao na sala

gostaria de mais atelies na parte da manha como dança contemporanea e circo

tentarem colocar cursos que geralmente muita gente nao tem oportunidade por conta do
valor, como por exemplo, moda, tecnologia, arte em geral, psicologia etc

Podemos assistir alguma peça de teatro ou circo.

Rodas de conversa temáticas, atividades de integração entre as diferentes linguagens usadas
pelos atelies. Show de talentos semestral.

Curso de cavaquinho e teclado



Atelies de teclado e piano

Por enquanto nada

Aulas de natação pq tem espaço de sobra seria maravilhoso, aulas de ginastica olímpica, jiu-
jitsu

Quero parabenizar pelos eventos que teve, para a comunidade isso é muito importante ter
essa vivência...organização top, ,som,atendimento.etc.. excelente ,são muitos simpáticos ...

Horários de ateliês em horários da manhã, e atualizar alguns equipamentos de nossos usos
para nossas atividades!

Eu não cometo erros, eu não sou como todos vocês, e-e-eu sou mais forte, mais esperto e...
Eu sou melhor, eu sou melhor! Eu não sou a porcaria de um garoto chorão que vive pelos
cantos pedindo desculpas o tempo todo e vocês não iam querer que eu fosse assim. Vocês aí
deveriam agradecer a Cristo por eu ser quem eu sou, porque precisam de mim, precisam que
eu salve vocês, vocês sabem... que eu sou o único que pode salvar, vocês não são os
verdadeiros heróis, EU sou o verdadeiro herói... EU sou o verdadeiro herói.

Mais disponibilidade de vagas e horários para o ballet / canto e outros mais procurados

Gostaria de agradecer a todos e parabenizar pela a inclusão que minha filha tem dentro da
Fábrica de Cultura Capão Redondo.

Estou totalmente satisfeita!🥰

Seria interessante se tivesse aula de Pilates, Zumba, incentivo a cultura e lazer caminhando
juntos!

Ateliê de violino

quero que tenha dois lanche e almoço

eu queria que fosse mais tarde

Gosta muito da fabrica

Sugiro que as turmas sejam divididas entre INICIANTES e JÁ INICIADOS, pois os professores
precisam ficar se desdobrando para deixar todos incluídos no processo. Como tem 2 horários
durante a semana, um desses horários poderia ser pará quem está começando do zero.

acessibilidade para crianças com deficiencia

mais tenpo para brincar

a blibioteca ter mais livro

Por enquanto nenhuma

mais atividade na fabrica , mas lanches

trazer os animais

deveria ter um parquinho

mas lanches

Comeca na cortesia na recepção treinamento na recepção já e a primeira mudança para
muitas melhorias.obrigada pela compreensão.

Não deixar pessoas adultas de fora das atividades. Pensar que muitas vezes precisamos nos
reciclar artisticamente e que isso é importante até mesmo para gerar novos professores e
propostas pedagógicas para a própria fábrica.

Saídas socioeducativas e culturais

Nas últimas 3 semanas a professora Letícia do balé tem passado atividades de pintura e
desenho e nenhuma atividade de dança ou corporal. Se eu quisesse que minha filha fizesse
desenho na fábrica eu matriculava em outro curso.

Cursos de tecnogia para crianças apartir de 8 anos



aulas com fantasias

aprendeu muitas coisas novas,mais atualizada com uso da internet

Coisas pra brincar

atividades para crianças makearen

Quero que seja dado mais de 1 lanche.

urso e drone

ar,tes deferente

eu tenhi

deveria ter mais brinquedos

mais aulas

eu gostaria de estudar sobre osdinosauros

mais tipos de lanches

espelho e armarios

eu quero que tenha lingua de sinas para outra pessas aprederen

Gostaria que tivesse aulas de natação

sico para 7ano

mas brincadeira

mais brincadeiras,mais tecnologias.

ter amigos

ytflhk~l´pjhfgewsafzvhvngjgjkjhiyut8

Quero que tenha mais andares

Não tenho sugestão, adoro a fábrica

tem pet

e muito legal

Quer que dê chocolate

eu quero que o curso tenha mais dias

fazer trilha de mecânica das 2 as 4 horas

simm

treinos mis vezes na semana

brinquedos e jogos

paseios

coletar lixo

capuera

goato muito da fabrica

eu queria que a aula foçi so de brincar



gostei muito daqui

qui as criancas pudecem vim mais na biblioteca

eu adorei a fabrica de cutura ela me deixou mais conectada com mundo me deixou esperta

eu amo a fabrica

sim

MAIS PASSEOS CULTARIAR COMO TEATRO

Mais 59 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

DIADEMA

1 - QUEM É VOCÊ?

444 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

448 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

99,3%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

8,9%

10%21,9%

51,6%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE ?

441 respostas

circo

teatro

Teatro

Circo

Fotografia

capoeira

Violão

fotografia

Capoeira

realidade virtual

grafite

violão

TEATRO

Percussão

Realidade Virtual

violao

Dança

dança

Sopros

cordas dedilhadas

mangá

sopro

sopros

percussão

ateliê de animação

cordas dedilhadas

Cordas dedilhadas

manga

edição de video

xilogravura

Xilogravura

programação de games

teatro



Animação

animaçao

animação

Graffiti

Cordas Dedilhadas

Grafite

Mangá

DJ

dança iniciação

Realidade virtual

Pratica de banda

Prática de Banda e Sopros

Prática de Banda

trilha de sopros

Oficina de Dj

Oficina de DJ

cordas

CIRCO

Pintura Digital

percussão

Drone

Capoeira(Manhã, aos Sábados)

danca e violao

capuers

Trilha de Capoeira

Desenvolvimento de Games

jogos games eletronicos

criação de games

Criação de Jogos

games

aprendendo a criar jogos

Programação de games

programação de jogos

ESTOU FAZENDO TEATRO

animção



atelie animação

atelie de animaçao

animacao e rv

fotoe desenhos

eu estou fazendo o atelie de animaçao

atelie de animacao

Atelie de animação

Grafitti.

gafite

grafitti

grafiti

graffiti

violão

cordas do violao

Faço a Trilha Cordas Dedilhadas, Terças e Quintas

violao

Grafitti

Grafite

grafitte

Realidade virtual

teatro.

Manga

trilha manga

Anime/Desenhos.

dj- mixagem

Trilhas de DJ

curso educação antiracista

Mixagem

Deejay

Dee jay

DJ Mixagem

artes visuais

Mais 91 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

447 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

445 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

99,6%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO20,4%

13%

17,1%

26,1%

11,9%

11%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

436 respostas

pixote

Leonardo Acevedo

Pixote

Diego

sarara

Ricardo Higino

Anderson

Sarara

Lilian

Flavio

Leo Acevedo

diego

lilian

cleide

anderson

Adriana

Mestre Márcio

mestre marcio

Marcio

flavio

Cleide

Boby

Diego Urbaneja

Mestre Marcio

rafael

Rafael

Higino

Flavio Vespero

Adriana Paixão

marcio

Eduardo

MARIA CAROLINA

Maria Carolina



Flávio

leo acevedo

Marcelo Tadeu

erica e tocci

tocci e erika

Rafa e Tocci

Flávio Vespero

TOCCI E ERICA

Agner

flavio

Flavio

cleide mariano

Sarara

Sarará

cleyde

Cleyde Mariano

Leonardo

tocci e erica

Tocci e Erika

Jonathan

Jonathan Fernandes

Tocci e Rafa

Tocci e Rafael

Rafael e Tocci

Pixote Mushi

Leonardo Azevedo

Roberto Stelzer

Roberto Carlos

Márcio

nome da professor de capoeira e marcio

Eduardo Cucick

eduardo

Eduardo Cucik

EduGames

edu



Edu

n sei

Carol

maria Carol

MARIA

MARIA CAROLINA

carol

Maria Carol

Maria

MARIA TEATRO

Carol Piñeiro

Carol Piñero

diogo

Pixote.

pixoter

Flávio Véspero

Flávio

flavio vespero

Pixote

professor anderson

eide

Cleyde

cleyde

Cleide

nao sei

Rafael Kishner

Rafael Kirschner

DJ Boby

bruno - dj boby trilha dj - mixagem

Bob

Buia

Bruno - DJ Boby

Mais 107 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

449 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE?

447 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

447 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

447 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

446 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

19,4%

80,2%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO

93,5%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE

95,7%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE28,2%

45,2%

26,6%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

22,4%

76,5%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

449 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

449 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

448 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

443 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

413 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS13,8%

81,7%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

94,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

59,8%

34,8%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET

64,8%

30,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL11,4%

11,4%

75,8%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

400 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

447 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

43 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

447 respostas

Copiar

0 100 200 300 400

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

41 (10,3%)41 (10,3%)41 (10,3%)

12 (3%)12 (3%)12 (3%)

11 (2,8%)11 (2,8%)11 (2,8%)

4 (1%)4 (1%)4 (1%)

8 (2%)8 (2%)8 (2%)

365 (91,3%)365 (91,3%)365 (91,3%)

Copiar

SIM
NÃO

99,1%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO

7%

14%

41,9%

37,2%

Copiar

0 200 400 600

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

413 (92,4%)413 (92,4%)413 (92,4%)

222 (49,7%)222 (49,7%)222 (49,7%)

203 (45,4%)203 (45,4%)203 (45,4%)

84 (18,8%)84 (18,8%)84 (18,8%)

241 (53,9%)241 (53,9%)241 (53,9%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

434 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

449 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

300 111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

100

200

300

400
111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300 400

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

201 (46,3%)201 (46,3%)201 (46,3%)

152 (35%)152 (35%)152 (35%)

145 (33,4%)145 (33,4%)145 (33,4%)

139 (32%)139 (32%)139 (32%)

158 (36,4%)158 (36,4%)158 (36,4%)

303 (69,8%)303 (69,8%)303 (69,8%)

Copiar

0 100 200 300 400

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

203 (45,2%)203 (45,2%)203 (45,2%)

332 (73,9%)332 (73,9%)332 (73,9%)

319 (71%)319 (71%)319 (71%)

276 (61,5%)276 (61,5%)276 (61,5%)

250 (55,7%)250 (55,7%)250 (55,7%)

311 (69,3%)311 (69,3%)311 (69,3%)

176 (39,2%)176 (39,2%)176 (39,2%)

170 (37,9%)170 (37,9%)170 (37,9%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

448 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

446 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

439 respostas

4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

56 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

26,8%
11,2%

21,7%

33,9%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

14,6%

17,9%
36,3%

26,7%

Copiar

SIM
NÃO

12,1%

87,9%

Copiar

.
Aposentad…

Auxilio Eme…
Auxílio Brasil

Bolsa familia
Loas

Não recebo
auxilio brasil

bolsa educ…
bolça brasil

edicao de v…
nao sei

normal
0

2

4

6
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3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,81 (1,81 (1,8



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

160 respostas

.

Pole Dance

mais passeios

Substituir as embalagens do lanche por uma mais sustentável.

nao obrigada

Mais cursos de dança

sou recem inscrita, ainda não tenho muito a avaliar

Passeios

criar algum curso de games na semana

na minha opinião ótimo está acima de bom e insatisfeito abaixo de ruim, não sei se é só erro
no layout, mas é só pra deixar claro.

progamações n so de games, mas tambem de= motion design

melhor limpeza (se possivel) das salas, mesmo as que utilizamos sem calçados esta sempre
com muita sujeira (referente ao chão)

Cursos de inglês, informática e administração

Adoraria sugerir para p pessoal de audiovisual fazer sessões de cinema para a comunidade,
trazer filmes nacionais e profissionais para engrandecer nossa cultura e conhecimentos sobre
o cinema brasileiro ou internacional.

vocês estão de parabéns, no caminho certo.

atividade de yoga e meditação

Nada a declarar, gostei bastante do espeço sendo minha primeira vez na fabrica, e é
interessante os espaços e materiais disponíveis.

Se puder, mais reforçamento na alimentação

aula de desenho

SIM

a susgestao que eu tenho , e que voces nao mudem ,e agradeço por existirem

está ótimo assim

atêlie de artes visuais e aula de canto

Colocar mais guitarras, baixos e melhorar a qualidade das caixas de som e cabos.

Aula de Canto.

cursos de canto e cursos de moda

gostaria de mais de um baixo na sala de violao

Novos cursos, como um curso de desenho.

poderiamos ter trocas de livros

Tudo o que é exposto aos alunos, no meu ponto de vista, é muito bem apresentado e acho
muito bom para uso geral. Além disso, todos os professores com os quais tive contato foram
sempre muito receptivos e agradáveis. A única recomendação que daria ao Fábrica é incluir



mais projetos musicais em datas mais variadas, como por entre os dias de aula além do
sábado.

tiver mais atividades ao ar livre

fazer mais passeios e mais dinâmicas .

Melhoria dos instrumentos

Gostaria que na sala de violão fossem melhorados os equipamentos lá presentes como:
guitarras, baixos e cabos que não estão nada bons como também os amplificadores.

Mais festinhas com comidinhas

comida

a gente podia fazer a atividade e fazer brincadeiras fora da sala.

mais atividades ao ar livre e mais atividades e saidas pedagogicas

mais saidas pedagogicas

nao

Associado ao curso de manga poderia haver um curso de animação voltada ao anime

Que continuem com programa, divulguem cada vez mais e que atendam mais pessoas.

divulgar mais cursos e show da fabrica pois e espaço incrível na qual tem que ser mais
reconhecido

Mais eventos

MAS EVENTOS

Lanches Veganos, com sacos de papel no lugar de plástico, *trocadores de bebê no banheiro
Masculino*, acrescento também placas para além do gênero, cores para além do azul e rosa.

Ter mais aulas de desenhos

Podem disponibilizar iogurte de morango no lanche, por favor?

Substituir as embalagens plásticas do lanche por embalagens mais sustentáveis.

Somente agradecer por tudo.

No momento, eu não tenho uma ideia específica.

lache maior

Não possuo muitas opiniões, minha experiência aqui foi excelente, inclusive os funcionários
são ótimos, muito receptivos e bem humorados.

poderia ter mais eventos

shows de famoso na fabrica

o lanche poderia ter mais opções, e não só pão e suco todo dia como quase sempre, poderia
ter bolinhos ,achocolatados ,biscoitos. A sala de dança poderia ter um espelho enorme para
nos ver- mos melhor e se entusiasmar. Os banheiros poderiam ter sabonete liquido e não só
espuma, também poderiam repor o papel de secar a mão com mais frequencia.

Queria muito CURSO de Canto.

Cursos sobre desenho.

gostaria que tivesse uma sala de descanso, pois muitos dos alunos vem direto de outros
lugares, principalmente a escola, o que nos deixa cansados na maioria dos dias.

gostaria de aulas de canto/coral



colocar moraguete no lanche sempre e ter mai saidas pedagogicas

Eu gostaria que tivesse Iogurte de morango no lanche, por favor

Eventos sobre diversas culturas.

colocar SSD nos computadores pequenos (passo todo dia um sufoco pelo disco com 100% de
uso)

muinto obrigado do esistirem e me aseitarem , comtinuem com o bom trabalho

Eu acho que a ideia que eu tenho a dar é de que aconteçam mais saídas
artisticas/fotograficas

não tenho ideia

nataçao

eu gostaria que tivesse novas atividades relacionadas a desenhos

Divulgação da Fábrica

CURSO DE INGLES

ter 2 vezes por semana pratica de banda

ter dois dias de pratica de banda

PRÁTICA BANDA DEVERIA SER DUAS VEZES NA SEMANA, PORQUE A EXPERIENCIA FICA
MAIS RICA E APROVEITAMOS A SABEDORIA DO PROF LEONARDO. UM ÓTIMO PROF,
ATENCIOSO COM A TURMA E MUITO DEDICADO.

Por estar na prática de banda creio que se tivesse mais que uma aula na semana ia ser mais
efetivo para turma em questão de ensaio

Aumentar os dias de aula da prática de banda, um dia pouco.

pelo menos duas aulas por semana para práticas de banda, faço sopro também mas 01 aula
dá conta, práticas de banda o ideal seria 02.

A sala que usamos para a aula de prática de banda precisa de mais tomadas, para ligar tudo.
Também poderia ter nas salas de música uma lousa normal e lousa pautada maior. Acho que
a burocracia para a cessão de espaço poderia ser mais facilitada, pois às vezes o espaço está
vazio mas não é liberado porque não foi preenchido o formulário com antecedência. Esse
formulário também é muito extenso, ele poderia ser otimizado.

Deixo meus agradecimentos e minha sugestão é ampliar a divulgação, pois mais pessoas
deveriam ter acesso ao que é fornecido pela fabrica de cultura.

Ouçam Satelis ''Dias de Pouca Luz'' no Youtube

Que o Curso continue sempre presencial e mais que 1 vez por semana...

Inclusão de libras em todos os processos e artes dentro da Fabrica / Meus pais são surdo e
com certeza isso ajudaria muito no interesse deles, como no de qualquer outra pessoa na
mesma situação.

Na portaria, deveria ter, pessoas mais atenciosas com a pessoa que está vindo
conhecer/estudar no local. Aulas com mais dias da semana para intensificar o conhecimento,
aprendizado e a prática com o conteúdo.

ss

sim muitas cadeira para as pessoas sentarem e também deixa os aulos dos atelies entrarem
caso o educadores estiverem atrasando.

LACHE Maior , ,mais saídas pedagógicas

gostaria que o ateliê da tarde de capoeira continua-se nos pròximos anos

eu queria que a capoeira não acabasse queria que continuasse



nada a decralar

mais aulas de Robotica e de pilotagem de drone

Gosto bastante de como está, e gostaria que continuem com a capoeira a tarde

Continuar com o atelie de tarde.

Melhorar o lanche

Aumentar a carga horária

colocar a opção ótimo acima de bom, nas questões

uma lousa maior, canetas que funcionem, mais saídas para passeios e uma aula a mais na
semana, pois uma só é pouca para meus colegas.
o ótimo a cima de bom.

OBS AULAS DUAS VEZES POR SEMANA

Realizar um ateliê de Produção Musical com duração de um ano, realizar um ateliê de Teoria
Musical com duração de um semestre, adquirir livros sobre teoria de xadrez e adquirir
histórias em quadrinhos de Doctor Who.

Uma lousa maior, e acredito que mais aulas durante a semana (duas aulas de duas horas)
acredito que seria melhor aproveitada.

Mais 56 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

IGUAPE

1 - QUEM É VOCÊ?

251 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

249 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

97,6%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

11,6%

9,6%

28,1%

41,8%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE?

249 respostas

Teatro Dinorá Rocha

bale

capoeira

leitura e escrita criativa

circo

INICIAÇÃO EM PINTURA

ROBÓTICA

Teatro atelie

Pintura

danças urbanas

Reaproveitamento materiais

REAPROVEITAMENTO DE MATERIAIS

Robotica

Iniciação a cordas

iniciação a rabeca e viola caiçara

Percussão

percussao

Iniciação em pintura

Reaproveitamento de materiais

balé

Teatro

Jogos e Brincadeiras Manhã

Jogos e Brincadeira Manhã

JOGOS E BRINCADEIRAS MANHÃ

Jogos e Brincadeiras Manhã

Foto e vídeo manhã

Jogos e brincadeiras tarde

Foto e Video e Grafite Digital

foto e video tarde

FOTO E VÍDEO

FOTO E VÍDEO

percussão

canto e coral noite



iniciação em pintura

iniciação a composição musical

dança de salão tarde

Dança de Salão

Foto e video

robótica

robotica

CAPOEIRA

INTRODUÇÃO AO CIRCO

CIRCO

Teatro atelie

Jogos e e brincadeiras manhã

Jogos e brincadeiras manhã

Foto vídeo manhã

Foto e Vídeo Manhã

jogos e brincadeiras tarde

Jogos e brincadeiras tarde

Jogos e brincadeiras Manhã

Jogos e Brincadeiras Tarde

jogos e brincadeiras manha

jogos e bricadeiras tarde

jogos e brincadeiras Tarde

jogos e brincadeiras

Jogos e Brincadeira Tarde

Jogos e Brincadeira

jogos e brincadeiras manha

Jogos e bincadeiras

Foto e Video tarde

Foto e vídeo Tarde

PERCUSÃO

Foto e Vídeo - Tarde

DESING DE FOTOS E VIDEOS

percursao

PERCURÇAO

PERCUSSAO



percurssao

grafite digital

grafiti digital

GRAFFITI DIGITAL

GRAFFITI DIGITAL

Graffite digital

graffit diital

Graffiti degital

grafite digital noite

canto coral noite

Canto e Coral (noite)

Canto e Coral Noite

Canto Coral

Canto e Coral - Noite

iniciao em pintura

danças urbanas tarde

dança urbanas

danças urbanas tarde

sim

iniciação a composiçao musical tarde

Iniciação a composição musical

iniciação a composição musical

iniciação a composição musical tarde

reaproveitamento de materiais

Dança de salão

artesanato e danca de salao

dança de salão

danca de salão

ROBOTICA

Robótica

edição foto e video

FOTO E VIDEO

Mais 42 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

249 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

251 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

99,2%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO

10,4%

13,9%

20,3%

16,3%
27,9%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

249 respostas

Gerson

milena

Agatha

yvi

Milena

Aghata

Henrique

Raul

cris

fabio

Vadico

henrique

vadico

agatha

CRIS

Adriel

Diego

rodolfo

HENRIQUE

VADICO

raul

Nelson

diego

Rodolfo Vidal

Gerson

Chris

cris glass

Cris

CRIS

Fabio

FABIO

elizeu costa

NELSON



NELSON NISHIDATE

MILENA

raul correa

DIEGO

Fernando

Yvi

Yvi Massa

gustavo

margarina

Agatha

Crhis

agatha

Chris, Cris

FABIO

cristiano

Fábio

Fábio Kabeça

fabio kabeça

Fabio Kabeça

fabio kabeça

Felipe

herique

Henrrique

henrrique

Adirel

Adriel

adriel

Vadico

Elizeu

elizeu junior

Elizel

elizeu costa

elizeu

repoltrena vileoa

Raul



nelson

Nelson Nishidate

nelson

nelson nishidate

Milena

henrigui

ENRIQUE

enrique

PROF. HENRIQUE

RAU

rau

raul flauta doce e cordas

Prof. Diego

fernando

Fernando Yanaguizawa

Fernando Yanaguisawa

jogo

fernando

FERNANDO YANAGUIZAWA

ferando

millena

ivy

Rodolfo

Rodolfo Vital

rodolfo vidal

Gustavo margarina

margariNA

MARGARINA

MARGARINA

gustavo margarina

gustavo

margarina gustavo

Mais 4 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

251 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE?

249 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

246 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

251 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

250 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

72,5%

25,5%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO11,6%

88%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE92,7%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE

21,5%

28,3%

50,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

69,2%

28,4%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

247 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

251 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

251 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

250 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

240 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS15%

82,2%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

12,7%

86,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

10,4%

49,8%

38,6%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET20,8%

73,6%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL14,2%

66,7%

15,8%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

232 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

248 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

37 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

244 respostas

Copiar

0 100 200 300

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

30 (12,9%)30 (12,9%)30 (12,9%)

6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)

8 (3,4%)8 (3,4%)8 (3,4%)

6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)

6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)

203 (87,5%)203 (87,5%)203 (87,5%)

Copiar

SIM
NÃO

98,4%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO

10,8%

37,8%

32,4%

18,9%

Copiar

0 50 100 150 200

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

164 (67,2%)164 (67,2%)164 (67,2%)

143 (58,6%)143 (58,6%)143 (58,6%)

48 (19,7%)48 (19,7%)48 (19,7%)

11 (4,5%)11 (4,5%)11 (4,5%)

105 (43%)105 (43%)105 (43%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

199 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

251 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

50

100

150
111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

50

100

150

200 111 222 333 444 555

Copiar

0 50 100 150

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

97 (48,7%)97 (48,7%)97 (48,7%)

58 (29,1%)58 (29,1%)58 (29,1%)

45 (22,6%)45 (22,6%)45 (22,6%)

50 (25,1%)50 (25,1%)50 (25,1%)

59 (29,6%)59 (29,6%)59 (29,6%)

118 (59,3%)118 (59,3%)118 (59,3%)

Copiar

0 50 100 150 200

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

86 (34,3%)86 (34,3%)86 (34,3%)

156 (62,2%)156 (62,2%)156 (62,2%)

138 (55%)138 (55%)138 (55%)

127 (50,6%)127 (50,6%)127 (50,6%)

145 (57,8%)145 (57,8%)145 (57,8%)

117 (46,6%)117 (46,6%)117 (46,6%)

77 (30,7%)77 (30,7%)77 (30,7%)

76 (30,3%)76 (30,3%)76 (30,3%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

247 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

249 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

217 respostas

4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

52 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

55,9%

21,9%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

13,3%

30,1%

30,9%

21,7%

Copiar

SIM
NÃO

68,7%

31,3%

Copiar

AUXILIO BRASIL
Auxi brasil

Auxilio emergê…
Bolsa familia

TECNICAS DE…
auxilio brasill

boca fanilha
bolsa familia

dayvid luiz alve…
não sei

r…
0

5

10

15

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

4 (7,7%)4 (7,7%)4 (7,7%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

11 (21,2%)11 (21,2%)11 (21,2%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

3 (5,8%)3 (5,8%)3 (5,8%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
2 (3,8%)2 (3,8%)2 (3,8%)

6 (11,5%)6 (11,5%)6 (11,5%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%1 (1,9%1 (1,9%



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

78 respostas

Mais eventos

Aula de Desenho Japonês

sim

mais esperincia

gostaria que tivesse grupo de brincadeira

mais ispaço fisico.mais brinquedo. mais atividades de eduaçaofisica.

criativadades e artes legais

gostei de tirar foto vora da fabrica

36

Ter mais de uma aula por semana.

ter mais pessoa

festa das crianças com bastante brinquedos

mais atividades,e mais lanche,nos dar aula de musica

mais brincadeiras atualizadas e mais atividades de tecnologia

brincaderas cazeras e tecnologias avançadas como sera o futuro

se o atelie fosse na fabric seria mais legal

nao :3

gostaria q a gente saísse mais da fábrica, e tivesse mas brincadeiras pra quando a gente
terminasse o curso.

MAS TEMPO NAS ATIVIDADE

DOIS SAQUINHOS DE LANCHE E MAIS UM SUCO GRATIS

;]

curso de sanfona e teclado

Seria ótimo se tivesse mais cursos para os adultos.

aulas de teclados

Divulgação em Radios da Fabrica

experiencias,ideias do meio ambiente,novas tecnologia e criatividades.

queria uma peça do magico de oz para todo mundo participar

exposição de arte

eu queria criar minhas proprias pinturas, o professor algumas vezes poderia nos ensinar a
corrigir algo na pintura ao inves dele mesmo fazer.

FAZER OUTROS TIPOS DE PINTURAS,EX:PINTURAS EM VIDROS,TECIDOS,ETC...AULA DE
DANCAS EX:ZUMBA,AEROBICA

mais atelies



Poderia haver um turno no período à noite de pintura.

seria interessante ter um turno a noite de pintura ou outros atelies

gostaria que tivesse alguma apresentação ou coreografia, e uma coisa que sinto falta.

cores chamativas,mais livros,mais comida

cores chamativas,mais livros e mais comida

Mais atividades musicais.

ZUMBA,AEROBICA,DANCA, EX:FORRO,SAMBA,PINTURAS EM VIDROS,PINURAS EM
TECIDOS,ETC...

Mais aulas noturnas

mais cursos a noite

Atender jovens de baixa renda, que estão em minoria nas atividades que participo.

cumida

mais fones mais sugestoes de lanche

curso para biscuit seria legal

GOSTARIA QUE TIVESSE AULAS FORA DA FABRICA

NAO PRECISA, ASSIM ESTA OTIMO

a fabrica é perfeita.só acho que deveria ter mais atividades sem o uso de tecnologia na
biblioteca.

ENTREGA DE DOIS PACOTES DE LANCHE

queria que o professor ajudasse com as equipes como dar uma dica

COISAS COM ARTESANATO E COISAS RECICLADAS

mais alicate

poderiam oferecer um atelie de libras

Neste momento estou satisfeita, estou aguardando o que estão nos preparando para o
próximo ano...

mais atelies e trihas em periodo noturno

poderia ter mais aulas fora da fabrica

Deveria incluir as crianças dos bairros distantes onde eles não conseguem acesso. Talvez
uma extensão da fabrica, mais divulgação para os mesmos. DESENTRALIZAÇÃO da Fabrica
de Cultura.

GOSTARIA QUE A FABRICA DE CULTURA ATINGISSE OS BAIRROS MAIS DISTANTES , ASSIM
COMO A BARRA DO RIBEIRA.

A FABRICA DEVERIA OFERECER CURSOS PARA AS PESSOAS QUE MORAM LONGE EM
BAIRROS DISTANTES

mais livros de capa dura turma da monica , mais facilidade no curso de gamer ,mais atelies

ter mas dias no mudo dos games

nem uma

aula de biscuit

Estilos de dança diferente



uniforme de verão para os funcionários pois é notável o sofrimento em camisetas polo

Publicar alguns trabalhos realizados

Mais horas aulas por semana

brincadeiras caiçaras....

mais eventos externos ,como shows espetáculos e teatros.

mais salas

eu aDOREI o projeto da fabrica de cultura

a aula de circo é muito bom

mais eventos

eventos

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

JAÇANÃ

1 - QUEM É VOCÊ?

337 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

342 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

98,8%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

9,4%

9,4%
8,5%

26,3%

42,7%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE?

342 respostas

CAPOEIRA

circo

bale

balé

IMPRESSÃO 3D

PROJETO ESPETÁCULO

CIRCO

TEATRO ADULTO

VIOLÃO, CAVACO E GUITARRA

Circo

desenho

CORTE E COSTURA

TECLADO

teatro

CORDAS DEDILHADAS

musicalizaçao

Teclado

danças urbanas

Fotografia

artes visuais

VOZ, VIOLÃO E OUTRAS CORDAS

musicalização

fotografia

Graffiti

dança de salão

dança de salao

circo

TEATRO

sopros

orquestra

Aula de Drone

DRONE

balle



balet

Balé

Danças urbanas

artes

desenho,pintura e manga

Cultura Popular Capoeira

capoeira

grafite

dança

Trilha Dança de Salão

CIRCO E CORDAS DEDILHADAS

não sei

TEATRO PARA CRIANÇAS

teatro para criança

cordas dedilhadas , sopros.

SOPLO

SOPRO

sopro

bale artes

bale´

Orquestra de Cordas Dedilhadas

Orquestra de Cordas dedilhadas

orquestra de cordas dedilhadas

ORQUESTRA DE CORDAS DEDILHADAS

Orquestra de cordas dedilhadas

orquestra de cordas dedilhadas

Edição de video

edicao de video

Edilção de videoclipe e efeito

bale,arte

Circo Manhã

circo

circo.

ballet

beller e circo



MARCELA

marcela

teclado

teclado roda de violao

circo e artes visusais

crico

circo e arte

TECLADO

danças urbanas

STREET DANCES

danças Urbanas

Fotografia

TRILHAS FOTOGRAFIA

Multimeios (Fotografia)

danca de salão

danças brasileiras

danca brasilera

popular brasileira

danca brasileira

animes e mangás

desenho pintura e manga

desenho anime

desenho anime

desenho pintura e manga

natali

desenho e pintura

artes visuais

artis e manga

Artes Visuais

desenho e manga

fotografia

Fotografia - tarde

Mais 25 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

343 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

345 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

97,4%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO16,5%

10,7%

17,1%

32,2%

17,4%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

343 respostas

ROSE

marcela

DANILO E GIULIA

NATHÁLIA BONILHA E VINICIOS SILVA

MARCELA COSTA

VINICIUS MOTA

GUSTAVO

gabriel

MARISA

danilo e giulia

Marcela

nathaly

Alline Paz

marcela costa

Vinicios Silva

RICARDO DUTRA

RAFAEL HERMÉS

GUSTAVO

Ricardo Dutra e Gabriel Mourão

anderson e elsa

Rafael

Cynthia

ROSE

GABRIEL MOURÃO

MARCELA

Ricardo Higino

RICARDO HIGINO

Rafael e Danilo

macela

Nathaly

natali

natalia mota

Aline



Danilo e Giulia

natalia bonilha

danilo e rafael

Hugo Tomaz

rafael

Anderson e elsa

ANDERSON E ELSA

anderson

rose

nataly

Nataly

nathali

Nega Tana

Nathalia Motta

aline

gustavo

Vinícius

danilo e giulia

danilo

danilo gulia

danilo e giula

Danilo e Julia

não sei

giulia

NATHALIA BONILHA

natalia

natalia boniha

nathalia bonilha

Nathalia Bonilha

NATALIA BONILHA

cordas dedilhadas: ricardo dutra, sopros: ricardo higino

gabrieu

marcia

gabriel e ricardo

Danilo e Rafael



Ricardo Dultra e Gabriel Mourao

GABRIEL E RICARDO

Ricardo e gabriel

Danilo Rafael

Grupo

Hugo

WALLACE ROBERT

Wallace Robert

wallece robert

elsa e anderson

anderson/elza

Elsa eAnderson

Anderson e Elsa Wolf

elsa e andreson

Andersom e Elsa

Anderson e elsa wolf

Anderson e Elsa

andeson e elsa

anderson e elsa

mARCELA

Rafael

rafael vinicius mota

elsa e anderson

elsa e andersson

anderson e elza

andersson e elza

andersson elza

Anderson e Elza

RAFEL

RAFAEL.

vinicios silva

VINICIOS SILVA

Mais 39 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

344 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE?

344 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

340 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

343 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

342 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

22,7%

76,5%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO13,4%

86%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE93,2%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE

17,2%48,4%

34,4%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

24,9%

73,1%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

342 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

342 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

341 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

339 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

325 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS13,7%

82,2%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

8,8%

90,9%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

47,5%

43,4%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET

67%

25,7%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL16,3%

64,9%

15,4%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

318 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

339 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

60 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

338 respostas

Copiar

0 100 200 300

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

39 (12,3%)39 (12,3%)39 (12,3%)

16 (5%)16 (5%)16 (5%)

9 (2,8%)9 (2,8%)9 (2,8%)

4 (1,3%)4 (1,3%)4 (1,3%)

3 (0,9%)3 (0,9%)3 (0,9%)

268 (84,3%)268 (84,3%)268 (84,3%)

Copiar

SIM
NÃO

97,1%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO

13,3%

31,7%

43,3%

11,7%

Copiar

0 100 200 300

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

283 (83,7%)283 (83,7%)283 (83,7%)

196 (58%)196 (58%)196 (58%)

150 (44,4%)150 (44,4%)150 (44,4%)

88 (26%)88 (26%)88 (26%)

175 (51,8%)175 (51,8%)175 (51,8%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

330 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

345 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

100

200

300 111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

199 (60,3%)199 (60,3%)199 (60,3%)

140 (42,4%)140 (42,4%)140 (42,4%)

105 (31,8%)105 (31,8%)105 (31,8%)

96 (29,1%)96 (29,1%)96 (29,1%)

121 (36,7%)121 (36,7%)121 (36,7%)

219 (66,4%)219 (66,4%)219 (66,4%)

Copiar

0 100 200 300

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

127 (36,8%)127 (36,8%)127 (36,8%)

248 (71,9%)248 (71,9%)248 (71,9%)

236 (68,4%)236 (68,4%)236 (68,4%)

169 (49%)169 (49%)169 (49%)

233 (67,5%)233 (67,5%)233 (67,5%)

172 (49,9%)172 (49,9%)172 (49,9%)

110 (31,9%)110 (31,9%)110 (31,9%)

89 (25,8%)89 (25,8%)89 (25,8%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

341 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

340 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

320 respostas

4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

65 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI7,6%

39,6%

12,3%

36,4%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

15,3%

28,8%
26,2%

23,2%

Copiar

SIM
NÃO

22,5%

77,5%

Copiar

APOSENT…
AUXÍLIO E…

Auxilio eme…
BOLSA FA…

Bolsa familia
ESPORTE…

Seguro Brasil
auxilio

auxilio eme…
bolsa familia

boussa fam…
nao

nao s…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)
3 (4,6%)3 (4,6%)3 (4,6%)

2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

3 (4,6%)3 (4,6%)3 (4,6%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

5 (7,7%)5 (7,7%)5 (7,7%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
2 (3,1%)2 (3,1%)2 (3,1%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

6 (9,2%)6 (9,2%)6 (9,2%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

10 (15,4%)10 (15,4%)10 (15,4%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,51 (1,51 (1,5



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

123 respostas

cesta de basquete

reciclagem

sexta de basquete

Colocar espelho na sala de bale

colocar espelho na sala de bale

atv artistica para o publico adulto

mais aparelhos na sala para que consiga todos praticar,pq sempre fica alguém de fora e não
consegue praticar pois tem outra pessoa no aparelho e não deixa o outro que não foi ir...

Mais aparelhos e mais tempo nos aereos para que todos participem,pois acaba que sempre
fica alguem de fora...

deixar a quadra aberta

DEIXAR A QUADDA

sala de ciencias

jiu jist e carate

carate

ta tudo otimo

mais passeios pedagogicas

nada tudo ok

renovação dos instrumentos musicais e aquisição de novos

aumentar o pão nossa ta pequeno precisa melhora isso so isso que ja ta bom !

MAIS CURSOS PROFISSIONALIZANTES

TRAZER CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL AOS APREDIZES/MELHORAR O LANCHE POIS O
RECHEIO É SALGADO E DE QUALIDADE INFERIOR /TRAZER CONSCIENTIZAÇÃO AOS
APREDIZES DE DESPERDICIO E DESCASO DOS GUARDANAPOS QUE SÃO OFERECIDOS NOS
LANCHES QUE SÃO ATIRADOS AO LIXOS COM DESCASO.

curso de gastronomia

ter espelho nas salas do atelie

colocar espelhos no atelie de balé, por caixas de som

colocar espelho no atelie de balet,por barras,caixa de som,ter mais horarios nos cursos de
semana.

ter mais atividades a tarde de sábado, oficinas de bonecas e artesão de sábado, curso de
culinaria

colocar espelho nas salas

espelho

circo no período noturno!!!

troca dos baixos no ateliê de cordas dedilhadas



Gostaria que tivesse Pontos para aparelhos (circo - aereos ) no espaço Arena e multiuso para
apresentaçoes de finais de cursos

Gostaria que tivesse aparelhos no espaço arena e multiuso para as apresentações de circo ,E
gostaria que tivesse mas cama elastica

mais equipamentos para edição

ÓTIMO CURSO E EXPERIÊNCIAS ÚNICAS, A FÁBRICA DE CULTURA TRAZ O QUE NUNCA VIMOS
PARA A NOSSA REALIDADE! OBRIGADO!

Mais educadores!

sim eu quero

sim eu quero obrigado
mais atividades de bale e seria legal se tivace musica menores 9

aulas especiais

nao sei

Piscina quente e frio, mais fone na biblioteca.

oficina de brinquedo, aprender fazer vaso e flores, biscout

se fosse possivel vcs poderiam colocar ginastica

reciclagem , tecnologi ,aula livre para os alunos

reciclagem aula de ginasta

fazer reciclagens,artesanados,brincadeiras

Reciclagem

reciclgem

muito otimo

ta tudo otimo

e bom

MELHORA O LANCHE DEIXAR A BANANA AMADURECER MELHORAR OS EVENTOS

ripiropi

nataçao,carate

Melhora na acessibilidade, mais debates e conversas sobre deficiência, diversidade e inclusão
de forma geral.
Mais passeios, e mais trocas de experiências e interatividade entre os ateliês.

lanche e mais tempos no atelies

Colocar um espelho na sala de dança.

espelhos nas salas de danças

ESPELHO NA SALA DE DANÇAS;

vocês são top! O Tarcisio que se cuide!

convidar mais artistas independentes para divulgações na fabrica, apresentações e trabalhos
remunerados

poderia ter mais comidas como bolo

mais lanches com frios e mais suco de uva



AULA DE COMPUTACAO,AULA DE ZUMBA

Melhoria no lanche Curso informatica costura e artesanato

zumba,danca de salao

muito obrigado

nao

devia ter dois tipos de lanche pra nos escolhermos

amo o atendimento e a fabrica no geral

nao sei

nao tenho nenhuma ideia

Nao sei.

turmas por idade e também aos sabádos

sala de ciências
mais passeios

ter mais coisas legais

mais passeios
sala de ciência

turmas somente com adolescentes

voces podiam adicionar mais coisas ao cardapio, e tambem podiam dar aulas mais
cooperativas

Luiz h.

Poderia ter materiais

mais saidas pedagogicas

mais saidas pedagogicas

Aulas para crianças menores de 6 anos

mais elevadores

mais shows de rap e reggae

esina novas pessoa por cursos

plataformas para artista se conectar em assuntos atuais

Não tenho nenhuma ideia

Espelho na sala para dança

A Alline é uma profissional fantástica, super talentosa e que tem uma didática incrível. :)

Sala de aula definida com melhor estrutura, espelho, microfone para professora ter os
recursos suficientes e não se desgastar tendo que falar alto

Curso de libras, aulas de artesanato, meio ambiente e reciclagem.

aumentar mais o horario curso de dança

A dança de salão poderia ser duas vezes na semana, dia util à noite, e continuar os sabados
pela manhâ. Seria importante ter espelho nas salas.

RECICLAGEM



PODERIA TER AULA DE ARTES PLÁSTICAS

MAIS EVENTOS TIPO SAÍDA PEDAGÓGICA

PRECISAMOS DE MATERIAL PARA CONCLUSÃO DAS ATIVIDADES

MAIS MATERIAL

PARA O CURSO DE CORTE E COSTURA SÓ NÃO FOI POSSÍVEL UM DESEMPENHO MELHOR
POR FALTA DE MATERIAL

FALTA DE MATERIAIS, MÁQUINAS

PRECISA DE MATERIAL

Mais 16 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

JARDIM SÃO LUIS

1 - QUEM É VOCÊ?

589 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

593 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

98,6%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

7,3%

12,1%

39%

27,7%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE?

580 respostas

circo

capoeira

danças urbanas

Circo

cordas

teatro

foto e video

Capoeira

Danças Urbanas

canto e coral

iniciação artística

balé

iniciação artistica

dança de salão

iniciação artística

Iniciação Artistica

bale

artes visuais

Artes Visuais

capoeira

canto coral

iniciação as artes circenses

PRODUÇÃO MUSICAL

projeto espetaculo

Violão

CANTO E CORAL

dança de salao

Danças urbanas

Canto Coral

iniciaçao artistica

Iniciação Artística

House Dance

pratica de conjunto



sopros

Sopros

grafite

Teatro

Dança de salão

artes visuais

cosmeticos naturais

robotica

leitura e escrita criativa

Balé

ballet

BALE

CIRCO

Canto e Coral

Canto e coral

Circo

Iniciação artistica

Capoeira.

circo e danças urbanas

Projeto Espetaculo

projeto espetáculo

Projeto espetáculo

Monociclo

monociclo

SOPROS

dancas urbanas

dança urbana

DANCAS URBANAS

grafiti e intervenção

Dança Contemporânea

dança contemporânea

trilha de personagem e figurino

Cordas

foto e video

Foto e Vídeo



cordas

percussão

danca

Produção Cultural e Elaboração de Projetos

pilotagem de drone

Drone

ROBOTICA

violão e ukelele

leitura escrita criativa

leitura e escrita

leitura

leitura escrita

leitura e escrita

capoeira e foto e video

cspoeira

oscar

capueira

capuera

capoira

Criação de Ambientes virtuais

criacao de ambientes virtuais

personagem e figurino

criação de ambientes virtuais

Dança Contemporânea.

dança conteporanea

dança contemporânea

Danças Urbanas (Salsa)

danças urbanas influencia latina

dança urbana influencias latinas

Dança Urbana - influencias latinas

danças urbanas

dança urbana influencias latinas

Mais 219 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

585 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

589 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

95,4%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO12,7%

7,3%

14,8%18,5%

32,1%

13,4%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

576 respostas

oscar

Alice

rodrigo

Raoni

marcelino

ana marta

zizi

Marcelino

Priscila Cevada

alice

Oscar

Ana Marta

leticia

Zirmalei

Rodrigo

Luana Rabetti

moyra

oscar carvalho

priscila

Hemon

rodstyle

Rod

Leticia

Oscar Carvalho

leo cordeiro

priscila cevada

Djalma e Cleia

Alice Andrade

Priscila

Djalma

marina

Hémon

Rodstyle



Guilherme e Danila

Danila e Guilherme

mestre macaco

matheus e dani

dani e matheus

SLIM

Djalma e Cléia

Guilherme e Daniela

PRISCILA CEVADA

MARINA

MARINA

RODRIGO

nene

marcelino

priscila obaci

rabi

Léo Cordeiro

leo

Priscila Cevada

DANILA E GUILHERME

guilerme e danila

Danila e Guilherme

Pricila Cevada

danila guilherme

daniela e matheus

raoni

liz

Dani e Matheus

Slim

Cléia e Djalma

Daniela e Guilherme

mateus

matheus

Priscila

Marina



rodrigo do santos

Rodrigo dos Santos

zirmarlei

Zirmarlei

Zizi

zirmalei

Djalma Pele Moura

alice andrade

MARCELINO

Rabi

Leo

Zirmalei

Ana Marta

nenê

julio

julio

marcelino melo

José

Moyra

hemon

san

Djalma.

djalna

Djalma Moura

Rod style

Tio Roddy

rodstyle rodrigo

RodStyle

Rodrigo (rod)

rodstyles

rod style

Rod Style

Mais 183 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

590 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE?

586 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

583 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

585 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

587 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

24,6%

73,1%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO10,1%

88,7%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE92,3%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE22,9%

50,3%

26,8%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

72,1%

26,1%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

586 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

585 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

590 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

587 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

529 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS

13,8%

82,4%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

9,4%

89,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

8,6%
46,4%

41,4%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET22,8%

68,8%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL13,6%

69,8%

14,2%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

521 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

583 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

78 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

576 respostas

Copiar

0 200 400 600

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

67 (12,9%)67 (12,9%)67 (12,9%)

25 (4,8%)25 (4,8%)25 (4,8%)

18 (3,5%)18 (3,5%)18 (3,5%)

6 (1,2%)6 (1,2%)6 (1,2%)

5 (1%)5 (1%)5 (1%)

448 (86%)448 (86%)448 (86%)

Copiar

SIM
NÃO

99,1%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO19,2%

34,6%

35,9%

10,3%

Copiar

0 200 400 600

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

521 (90,5%)521 (90,5%)521 (90,5%)

362 (62,8%)362 (62,8%)362 (62,8%)

300 (52,1%)300 (52,1%)300 (52,1%)

111 (19,3%)111 (19,3%)111 (19,3%)

288 (50%)288 (50%)288 (50%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

566 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

594 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

300

400 111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

200

400

111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300 400

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

300 (53%)300 (53%)300 (53%)

220 (38,9%)220 (38,9%)220 (38,9%)

215 (38%)215 (38%)215 (38%)

185 (32,7%)185 (32,7%)185 (32,7%)

233 (41,2%)233 (41,2%)233 (41,2%)

392 (69,3%392 (69,3%392 (69,3%

Copiar

0 100 200 300 400

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

271 (45,6%)271 (45,6%)271 (45,6%)

369 (62,1%)369 (62,1%)369 (62,1%)

382 (64,3%)382 (64,3%)382 (64,3%)

343 (57,7%)343 (57,7%)343 (57,7%)

372 (62,6%)372 (62,6%)372 (62,6%)

354 (59,6%)354 (59,6%)354 (59,6%)

248 (41,8%)248 (41,8%)248 (41,8%)

209 (35,2%)209 (35,2%)209 (35,2%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

579 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

583 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

558 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

10,7%

41,3%

20,2%

25,2%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

13%

26,2%
27,1%

29%

Copiar

SIM
NÃO

22,4%

77,6%



4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

116 respostas

bolsa familia

Auxilio Brasil

auxilio brasil

nao sei

Bolsa Familia

bolsa família

bolsa família

Auxílio Brasil

Bolsa familia

.

cesta basica

AUXILIO BRASIL

auxilio doença e auxilio emergencial

bousa familhia

aposendatoria

AUXILIO

emergencial

BOLSA FAMILIA

blsa familia

NAO SEI

aucilho brasil

Cesta básica

Auxilio brasil

auxilio para pessoas especiais

auxílio emergencial

BOUSA FAMILIA

nao

MUITO BOM

auxilio presidencial

NÃO

INSS e,bolsa família

APOSENTARIA

renda familia



auxílio brasil

recepicionista

AUXILIO

Nem um programa

sus

alcilio emergencial

auxilio brasil e inss

Aposentadoria

Não sei

ausilio brasil

BOUÇA FAMILIA

muito bom

eu nao sei

minha resposta foi nn

eu respondi nao pois nao sei

Cesta, porque minha mãe é funcionaria pública

PCB

Auxílio Acidente

pesquisa de satisfaçao

pensao morto

Bolsa famlia

bolsa família

BOLSA FAMILIA

Auxílio Brasil

Auxilio Brasil

esqueci

Bolsa famila

asilhubrasuu

bousa familha

renda brasil

NÃO SEI



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

187 respostas

Ateliê de violino

Só acho que deveriam diminuir a quantidade de embalagem, por exemplo, não é necessário
embalar frutas com cascas descartáveis como mexerica e banana dos lanches e optando por
embalagens mais sustentáveis como a de papel que se decompõe com mais velocidade na
natureza.

abrir mais vagas para as atividades

legal gostomuito

realidade virtual/jogas e progamasão/sobrevivencia a o ar livre/treinamento com animais

Gosto muito do espaço e da capoeira

mais cursos

mais funsionarios da limpesa

quadra de futebol

da mais pãsinho

mais trilhas

Mudar o nome do curso, pois não deixa claro que se trata.

colocar espelhos nas salas

espelho nas salas

espelhos na sala de dança

Mais apresentações em outros lugares, apresentar as amostras de processos em eventos
regionais qualquer outro lugar. Espelho para dançar.

colocar espelho na sala de dança urbana

coloquem espelho nas salas de danças urbanas

Espelhos na sala de danças urbanas

sei

novas ideais e nonos cursos direcionada na area da tecnologia com rebotica

sobre a liberacao das vagas no estacionamento, pois moro lonje e como ja tenho 68 anos nao
tenho como vir de onibus a noite uma vaga no westacionamento ja me ajudaria muito.

Criar ou acolher projeto para qualificação profissional em arte aproveitando talentos dos
Ateliês

que os cursos tenham certificados

aumentar os cursos e a fabraca

gostei muito

ter mais ideias

Ter mais passeios

Quero saber se podemos trazer nosso próprio lanche.

Gotaria que tivesse mais atividades.



Gostaria de aprender a fazer espacate.

mais atividades de ar livres

se tive se filmes sabados e domingo

piscina para a aula de natação

poderia elevar os jogos para casa

Poder levar mais livros

divulgar mais a fabrica de cultura

Espelho na sala de Dança

Bambolês novos

os lanche poderia ter mais coisas tem alunos que não almoçam ou jantam, as limpesas
poderiam ser mais eficiente, e poderia ter cameras de seguranças e tambem a bliblioteca
poderia deixar que os alunos ter impressoras de numero maior

colocar espelho na sala de danca

Mais organização focando na amostra de processos.

melhorar a organização da amosra e processos

Melhorar a amostra de processo, muita apresentação no mesmo dia é exaustivo para todos,
tanto para aqueles que apresenta, trabalha, quanto para aqueles que vem assistir.

Por favor, continuem fazendo esse trabalho maravilhoso. Esse é um espaço mágico!

gosto muito da fabrica amo ela e os atelies continue assim o importante e a fabrica esta de
volta gosto de todos o funcionarios amo a fabrica

A Fabrica é maravilhosa, precisa só melhorar a mostra de processos, que foi uma bagunça por
colocarem todas as turmas de circo para apresentar no mesmo dia, e no mesmo lugar, acho
que a mostra de processos podia ser um monte de coisa acontecendo ao mesmo tempo em
todas as salas, em um final de semana e parar de usar a semana para a mostra de processos.

PS: O Semestre é muito curto

aulas de defesa pessoal e conhecimento do nosso corpo

ter mais lanche nos paceios

Gosta bastante da fábrica e gosta de muitas coisas, queria que tivesse mais desenho e
pintura.

atividades para menores de 10 anos

O professor é muito bonito e gosto dele

Gostaria que tivesse um parquinho para brincar

poderia ter um mini parquinho para que os pequenos brincassem

poderia ter um parquinho para a iniciaçao artistica bricar

eu gosto da fabrica e legal os cusos sao interesantes adorria ter um curco de robotica
atenciosamente kaique

Mais informaçoes sobre a capoeira

EU QUERIA UM CURSO DE CRIAÇAO DE JOGOS

gostaria que colocassem mais um horario no atelier de teatro.

sin



Fazer um clube do livro.

NÃO

lanche melhor

nada

a fabrica e otima continue assim

coloquem espelhos na sala de dancas urbanas

nao tenho nada de ruim para falar

não tenho ideias

amo a aula da forma que é

mais objetos para ajudar o curso

colocar espelhos na sala de aula

marry me

eu gostaria muito que tivesse curso de corte e costura <3

pra mim está tudo perfeito

Aulas de teclado e piano.

um espaço maior para as aulas.

mais cursos de instrumentos

Sala maior para dar espaço para mais alunos porque o curso é maravilhoso.

uma sala maior para alunos e professores

o ateliê de violão e outras cordas precisa ser ampliado pois a demanda está crescendo a cada
semestre.

melhorar o lanche

continuem e invistam no circo!

Melhorar a organização da mostra de processos, os horários das apresentações precisam ser
melhor organizado, e o semestre é muito curto.

Aulas de técnicas vocal

Cursos de Tecnologia para pessoas na 3° Idade com dificuldade com as ferramentas Atuais.

Proporcionar mais conteúdos ou cursos virtuais / lives / online! Plataformas e aprendizado
com acesso e participação em tempo real!

Antes da pandemia nós podiamos utilizar a sala toda quarta feira a noite para praticar
capoeira. Gostaria que este espaço fosse novamente disponibilizado para nós estudantes.

Gostaria que a capoeira tivesse mais passeios.

trilha podia ter saídas pedagógicas também.

Gostaria que tivesse mais cursos ao Sábados, e se possível mais cursos voltado a
Tecnologia....

Mais aulas de capoeira angola, saídas pedagógicas

mais diversidades para aprimorar o conhecimento

mais aulas de capoeira



ter mais horarios no curso de teatro, nao posso fazer nesse horario, mais saidas pedagogicas
referentes ao curso e melhoria na variedade dos lanches

gostaria que tivesse teatro nos sabados, porque eu estudo integral e não consigo fazer a noite

obrigado

GOSTARIA DE AULAS DE CASTANHOLAS/TECLADOS/SOPROS E FLAUTAS.

cursos de corte e costura

aproveitar mais o espaço e horarios livres do predio, pois tem muito espaço e poucas
atividades extras

GOSTARIA DE AULAS DE TECLADO PARA INICIANTES E DISPONIBILIZAR MAIS VAGAS DE
VIOLÃO.

Mais 86 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

OSASCO

1 - QUEM É VOCÊ?

272 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

272 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

96,7%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

44,9%

39,3%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NESTE SEMESTRE?

267 respostas

Balé

Balé

Iniciação Artística

canto

violão

teatro

Capoeira

Violão

drone

Iniciação Artística

Teatro

VIOLÃO

fotografia

Dança de salão

violao

danças urbanas

Dança Urbana

Robótica para iniciantes

Robótica

Cinema

Capoeira

Danças Brasileiras

fotografia e teatro

Dança Urbana

ROBOTICA

Fotografia

Fotográfia

projeto maker

cinema e edição de video

grafitti

GRAFITE

podcast

operação de drone



Desenho e Pintura

Danças de Salão

Bale

CRIAÇÃO DE GAMES

Danças Brasileiras

DANÇAS BRASILEIRAS

CANTO

MAKER, INICIAÇÃO ARTÍSTICA

iniciação artistica

iNICIAÇÃO ARTISTICA

INICIAÇÃO ARTISTICA - JOGOS E BRINCADEIRAS

Balé

Iniciação artisitica

INICIAÇÃO ARTISTICA - JOGOS E BRINCADEIRAS

Iniciação Artísticas

INICIAÇÃO ARTSTICA - JOGOS E BRINCADEIRAS

fotografia,teatro

Teatro, Maker

teatro balé projeto gamer

fotografia, teatro e balé

percussao maracatu e violao

violao

violaaao

violao e canto

violão e canto

danças urbana

DANÇAS URBANAS

dança urbanas

dansa

dança

ROBÓTICA

Robótica para iniciante

Róbotica

ROBÓTICA

fotografia, teatro e balé



fotografia e grafite

fotografiA

FOTOGRAFIA

projeto-maker

MAKER

PROJETO MAKER

cultura maker

espaço maker

Projeto Maker

montagen de drone

marcelino

Marcelino

construindo meu proprio drone

montagem de drone

balé

cinema filmagem e ediçao de video

cinema e edição de vídeo

cinema, edição de vídeo e filmagem

cinema , fotografia e edição de video

capoeira

cinema foto e video

cinema foto e vídeo

cinema/fotografia

cinema e fotografia

Maracatu

cinema.

Percussão

maracatu

Percussão

graffit

grafite

Grafite

Mais 54 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

268 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

263 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

99,6%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO

19%
19,4%

26,2%
28,1%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

266 respostas

João

willian

flix

Gislaine

Willian

rodrigo

Gislaine

Jessica

Paulo

João

Adriana

Henrique

alan

jessica

William

Dayse

FLIX

henrique

Rodrigo

marcelino

Daisy

GISLAINE PEREIRA

Jessica

JESSICA

Allan

Paulo Schulze

william

nene

carlos e ricardo

Carlos e Ricardo

Adam

Jéssica

Alan



RODRIGO

Marcelino

Daisy

Roberta

lucas

Lucas

Flix

ricardo e carlos

Dayse

Daisy Monteiro

adam

ADAMO

adamo

Rodrigo e Gislane

GISLAINE

Gislane

Willian e Henrique

Henrique e Rodrigo

henrique, william e joão

henrique e william

Jessica Cavalcante

jessica cavalcante e roberta

jesica calvacante,adan

Jessica Cavalcante, adam

JÉSSICA

ALAN

PAULO SCHULZE

Paulo

isabelly marques fernandes

WILIAM

henrique e willian

Willian e Flix

william

WILIAN

roodrigo



drone

Dasy

Deise

Roberta

wesley

roberta

gaffite

willian marques

Willian marques

dezeres

carlos e ricardo

Carlos e ricardo

lucas\flix

frix

adriana

william, henrique e joão

JESSICA CAVALCANTE

Joao

Rodrigo.

Ricardo, Maúricio, Carlos

carlos, mauricio, ricardo

Carlos Ricardo

recardo carlos

carlo e ricardo

Daniel Boanerges (PJ)

DANIEL BOANERGES

Adam e William

Adamo e Carlos Henrrique

Adam/Jessica.

Jéssica e adan

adan,jesica

canta

Mais 3 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

271 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NESTE SEMESTRE?

269 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

185 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

272 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

244 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

24,4%

74,2%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO

10,4%

89,6%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE93,5%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE

53,7%

46,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

66%

32%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

264 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

269 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

270 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

261 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

171 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS14%

81,8%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

7,8%

92,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

69,3%

30,4%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET

13,4%

75,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL11,1%

69,6%

15,8%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

159 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

265 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

31 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

260 respostas

Copiar

0 50 100 150

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

9 (5,7%)9 (5,7%)9 (5,7%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

3 (1,9%)3 (1,9%)3 (1,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

145 (91,2%145 (91,2%145 (91,2%

Copiar

SIM
NÃO

99,6%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO

38,7%

48,4%

Copiar

0 100 200 300

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

229 (88,1%)229 (88,1%)229 (88,1%)

158 (60,8%)158 (60,8%)158 (60,8%)

31 (11,9%)31 (11,9%)31 (11,9%)

17 (6,5%)17 (6,5%)17 (6,5%)

123 (47,3%)123 (47,3%)123 (47,3%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

218 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

273 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

50

100

111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

100

200

111 222 333 444 555

Copiar

0 50 100 150

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

97 (44,5%)97 (44,5%)97 (44,5%)

58 (26,6%)58 (26,6%)58 (26,6%)

38 (17,4%)38 (17,4%)38 (17,4%)

46 (21,1%)46 (21,1%)46 (21,1%)

71 (32,6%)71 (32,6%)71 (32,6%)

128 (58,7%)128 (58,7%)128 (58,7%)

Copiar

0 50 100 150 200

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

65 (23,8%)65 (23,8%)65 (23,8%)

115 (42,1%)115 (42,1%)115 (42,1%)

153 (56%)153 (56%)153 (56%)

117 (42,9%)117 (42,9%)117 (42,9%)

154 (56,4%)154 (56,4%)154 (56,4%)

93 (34,1%)93 (34,1%)93 (34,1%)

51 (18,7%)51 (18,7%)51 (18,7%)

73 (26,7%)73 (26,7%)73 (26,7%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

261 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

269 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

215 respostas

4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

60 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

61,7%

10%
22,2%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

13,8%

45%

32%

Copiar

SIM
NÃO

72,1%

27,9%

Copiar

APOSENTADO…
Auxilio Brasil

Bolsa Familia e…
NAÕ

auxilio brasil
auxilio familiar

bolsa FAMÍLIA
bolsa familha

bolsa família
nao sei

0

5

10

15

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

14 (23,3%)14 (23,3%)14 (23,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%1 (1,7%1 (1,7%



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

90 respostas

Parquinho, drone para criança.

MAIS ESPAÇOS PARA BRINCADEIRAS

Drone para criança, mais brincadeiras para criança

Reforço escolar.

Mais atividades de dança e brincadeira.

fazer atividades no ar livre as vezes

Parquinho

Eu queria que o curso de violão não acabasse em novembro. Queria mais tempo kkkk

aulas de guitarra e bateria

tá suave

nao twnho nwnhuma sugestoes

aula de teclado

nada a dizer e ótimo

MELHORAR O ESPAÇO PARA DEFICIENTES

Continuar sendo um lugar onde podemos nos expressar

TER UM ONIBOS PARA BUSCAR ALUNOS QUE MORAM LONGE DA FABRICA E NÃO
CONSEGUEM CHEGAR ATEMPO NA FABRICA DE CULTURA,A ATENÇÃO E ACONSELIAÇÃO DOS
ALUNOS

devi oferecer café

psicologo

Que a fábrica se mantenha, linda, cheirosa e organizada.

PISCINA, LANCHE COM HAMBURGUER

Ter mais livros, ter mais vagas nos ateliês, ter mais mesas na sala.

MAIS PINTURAS NAS SALAS, PASSO A PASSO POR VIDEO DURANTE AS AULAS PARA
ENTENDER MELHOR A EXPLICAÇÃO

DEVIA OFERECER CAFÉ

não obrigado

OTIMO! ESTOU AMANDO

poder ter vôlei, basquete, artes macias, adotar mais um animal

Ter mais Eventos
Basquete
Futebol
Vôlei

Futebol
Vôlei
Skate, aulas
Shows
Baquetes



artes macias, vôlei, aula de skate, basquete, adotar mais um animal

dar um notebook ou tablet para que podemos estudar em casa.

Dias de experimentação de diferentes atividades.

TER MAIS BLIBIOTECA

aria de fazer jogos

Atividades com jogos digitais

Cinema

curso de informatica

informatika

aulas de piano,cafe da manhã ao entrar tipo um pao e leite

Mais brinquedos

colocar microfone na bliblioteca para as pessoas cantarem

nada a dizer tudo otimo

não

mais conprientimento sobre os adoleçentes.gmj

nao

QUADRINHA

curso de piano

Algum ateliê de artes plásticas; ou algo relacionado com pintura, desenho, etc.

Para mim está tudo perfeito

alguma atividade fisica seria legal,como gincana...eu gostaria de aulas de bateria e
guitarra...uma sala de jogos tipo ping pong pinbolim...so isso mesmo

.

fazer uma ballroom na fabrica

:)

Não tenho algo em mente no momento

deem um tablet ou notebook para os alunos estudarem.

Curso de costura.

Espelho na sala de dança

Mais salas e espaço maior. Mais acessibilidade.

mais atividades para idosos

Curso de Costureira

Curso de judô.

A Fábrica poderia ser uma escola/curso de cultura !

Parquinho e uma brinquedoteca.

Jogos e mais quadros na parede.



CURSOS NO PERÍODO NOTURNO

Aula de luta.

Mais quadros nas paredes

Piscina

Mais briquedos.

entender os aulos e os direitos hu,manos

Eu gostaria de fazer mais curso

as aulas são muitos boas

curso tetico

Acrescentar mais horários nas atividades .

acho que a fabrica ja esta bem estruturada so melhorar no que ja tem

Na sala de dança poderia ter espelho e ventilador e a fábrica poderia ter mais apresentações
em gerais e mais horários de cursos.

CURSOS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, ELABORAÇÃO DE CURRÍCULOS PARA PRIMEIRO
EMPREGO.

Cursos de corte e costura, tricô e crochê.

OFICINAS SOBRE HORTA, OFICINAS SOBRE ARRANJOS NATURAIS E ARTIFICIAIS. AULA DE
LÍNGUAS.

Aula de Piano

aula de bateria seria bom,aula linguageen tambem

aula de piano

NENHUMA

Balão, Sala para bebês

Mais lanches porque eles são muito bons

Sala de brinquedos, mais cursos, mais professores

Quadra de esportes, uma sala para brincadeiras

Sala de jogos, espaço para pets

Sala de brinquedos

Aula de luta

Espaço para show fantoches, sala para brincadeiras.

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

VILA NOVA CACHOEIRINHA



1 - QUEM É VOCÊ?

551 respostas

2. QUAL A SUA IDADE (APRENDIZ) ?

555 respostas

Copiar

SOU APRENDIZ / INSCRITO
SOU MÃE, PAI OU
RESPONSÁVEL PELO
APRENDIZ

98,4%

Copiar

ENTRE 06 E 11 ANOS
ENTRE 12 E 17 ANOS
ENTRE 18 E 24 ANOS
ENTRE 25 E 30 ANOS
ENTRE 31 E 49 ANOS
ACIMA DE 50 ANOS

23,8%

7,6%

8,8%
17,8%

36,8%



3 - QUAL O ATELIÊ OU TRILHA VOCÊ FEZ NO 1º SEMESTRE ?

534 respostas

circo

capoeira

bale

violino

artes visuais

teatro

Violino

Circo

Artes visuais

artes

danças urbanas

Artes Visuais

Teatro

cordas

Canto Coral

teatro urbano

Teatro Urbano

balet

ballet

iniciação artística

percussao

percussão

canto coral

sopro

iniciação artística

inc art

iniciacao artistica

Cordas

Danças Urbanas

Projeto Espetáculo

animação

circo

Canto



canto

sopros

dança contemporânea

iniciaçao artistica

violão

capoeira

foto e video

foto e vídeo

Balé

teatro

Violão

dança urbana

artes

animacao 2D

Circo

Nenhum

canto e coral

Dança contemporânea

dança comt

Percussão

Percussão

dança contemporânea

Canto e Coral

trilha

CIRCO

foto e vídeo

capuera

Foto e Vídeo

Foto e videos

fotos e video

balet

balé

violao

Danças urbanas

Dancas urbanas



projeto espetaculo

nenhuma

DANÇAS URBANAS

Dança urbana

grafite

CAPOEIRA

percussão

Nenhum.

Artes visuais e artes textil

animacao

animação 2D

animção 2D

Animação 2D

Eu faço o ateliê de animação 2D.

circo]

canto coral

entrei no 2

canto

Canto 2 semestre

Artes visuais e desenho

sobro e violão

Ateliê De Sopros

Percusão

DANCA CONTEPORANEA

PERCUSSÃO

Contemporânea

danca contemporanea

PERCUCAO

danca contenporsnea

DANCA

dança contemporanea

dança conteporania

Mais 127 respostas estão ocultas



4 -  QUAL FOI O FORMATO DO SEU ATELIÊ OU TRILHA?

545 respostas

5 - QUAL FOI A LINGUAGEM DO ATELIÊ OU TRILHA?

551 respostas

Copiar

PRESENCIAL
ONLINE
HÍBRIDO (PRESENCIAL +
ONLINE)

97,2%

Copiar

ARTES VISUAIS
CIRCO
DANÇA / CAPOEIRA
MÚSICA
MULTIMEIOS
LITERATURA
TEATRO

22,9%

12%

26,7%

22,1%

9,6%



6 - QUAL O NOME DO(A) ARTE-EDUCADOR (A) DA ATIVIDADE? CASO SEJA UMA
DUPLA APONTE OS DOIS NOMES.

544 respostas

agata

Rosana

Melina

Maria Carolina

lucas

Tamires

luiz

rosana

eduardo

Eduardo Padovan

jardelio

Dionatan

Jardélio

Rosana Antunes

romildo

André

Romildo

Agata

Marcio

maria carolina

dionatan

Andre Santana

luis

Melina Resende

André Santana

Vitor

will e lucia

Eduardo

Jardelio

roseane

rose

andre

AGATA



agata

Marcio Castro

Carolina

carol duarte

Carol Duarte

luiz felipe

luis felipe

Carol e Thais

carol e thais

melina

dionatans

Luiz

Thais Duarte

tamires

Tamires

Karinne e Allan

andre santana

vitor alexander

Ágata

Mestre Romildo

ROMILDO

Agatha

vitor

marcio

Marcio

Carolina Duarte

Carol duarte

Caroline Duarte

lucia e will

wil lucia

carolina

maria

Carolina e Thais

Carolina Duarte e Thaís Duarte

Rosana Antunes



luiz martins

agatha

Maria carolina

eduardo padovan

dionathans

Marcio e Victor

Márcio Castro e Vitor Alexander

Dionathans

Jardeli

Roseane

ROSEANE

Romildo

yasmim

Melina.

Prof. Rosana

thamires

Ela se chama Tamires.

rolmindo

Allan e Karine

Karine y Allan

Karine, Allan

allan e karine

karine e allan

Karine e Wallan

Karine, Alan e Wilson

Karine e Allan

Allan, Karine e Willson

Karine/ Wilson e Allan

Willson, alan, karyne

willson, alan, karina

andre santanna

Andre Sant´anna

Mais 174 respostas estão ocultas



7. COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO (A) EDUCADOR (A) OU
EDUCADORES QUE DESENVOLVERAM A ATIVIDADE?

553 respostas

8. VOCÊ CONSEGUIU PARTICIPAR DAS ATIVIDADES NO 1º SEMESTRE  ?

540 respostas

9. COMO VOCÊ SE SENTIU NO RETORNO PRESENCIAL DAS
ATIVIDADES?

493 respostas

10. QUAL FOI O HORÁRIO DA ATIVIDADE?

553 respostas

 11. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES QUE PARTICIPOU ?

554 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

71,6%

27,3%

Copiar

SIM, QUASE SEMPRE
MAIS OU MENOS
É DIFÍCIL, QUASE NUNCA
CONSIGO10%

88,7%

Copiar

SATISFEITO, QUERO QUE
CONTINUE ASSIM
GOSTO DA ATIVIDADE
PRESENCIAL MAS ME SINTO
INSEGURO
NÃO GOSTO E PREFIRO AS
AULAS ONLINE

94,9%

Copiar

MANHÃ
TARDE
NOITE

20,4%

53%

26,6%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM

67,3%

30,9%



12. COMO FOI A TROCA DE EXPERIÊNCIAS COM A TURMA?

552 respostas

13. VOCÊ APRENDEU COISAS NOVAS E ÚTEIS COM A ATIVIDADE?

553 respostas

14 - COMO VOCÊ AVALIA A ESTRUTURA DA SALA, MATERIAIS,
EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTOS OFERECIDOS ?

555 respostas

15. COMO VOCÊ SE CONECTA À INTERNET ?

546 respostas

16 - CASO O SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO VOCÊ AVALIA AS FERRAMENTAS DE
ACESSO (SALAS VIRTUAIS, WHATSAPP, VIDEO-AULAS) USADAS PELO
(A) EDUCADOR (A)?

466 respostas

Copiar

MUITO BOAS
REGULARES
POUCAS TROCAS

13,6%

82,8%

Copiar

SIM, MUITAS COISAS
MAIS OU MENOS
ACHEI POUCO INOVADOR

8,5%

91,1%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
ONLINE

7%

49,4%

40,5%

Copiar

CELULAR 4G / 3G
WI-FI DA MINHA CASA
WI-FI COMPARTILHADO DE
VIZINHOS OU PARENTES
WI-FI DE LUGARES
PÚBLICOS
NÃO TENHO ACESSO À
INTERNET21,8%

70,7%

Copiar

BOM
ÓTIMO
REGULAR
INSATISFEITO
RUIM
MEU CURSO FOI 100%
PRESENCIAL18,9%

64,6%

13,9%



17 -  CASO SEU CURSO TENHA SIDO ONLINE OU HÍBRIDO
(PRESENCIAL+ONLINE), COMO PARTICIPOU DAS ATIVIDADES? VOCÊ
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

457 respostas

18. VOCÊ FICOU SATISFEITO COM O ATELIÊ OU TRILHA?

546 respostas

19 - CASO NÃO, APONTE O MOTIVO.  VOCÊ PODE MARCAR MAIS DE
UMA OPÇÃO.

77 respostas

20 -  QUAIS OS ESPAÇOS DA FÁBRICA QUE VOCÊ CONHECE E UTILIZA?
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

545 respostas

Copiar

0 100 200 300 400

WHATSAPP

GOOGLE CLASSROOM

YOUTUBE

FACEBOOK

INSTAGRAM

MEU CURSO FOI
PRESENCIAL

57 (12,5%)57 (12,5%)57 (12,5%)

21 (4,6%)21 (4,6%)21 (4,6%)

14 (3,1%)14 (3,1%)14 (3,1%)

6 (1,3%)6 (1,3%)6 (1,3%)

9 (2%)9 (2%)9 (2%)

383 (83,8%)383 (83,8%)383 (83,8%)

Copiar

SIM
NÃO

99,3%

Copiar

NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O EDUCADOR (A)
NÃO ME IDENTIFIQUEI COM
O CURSO
NÃO ME ADAPTEI AO
HORÁRIO
NÃO ME ENTROSEI COM O
GRUPO16,9%

42,9%

31,2%

9,1%

Copiar

0 200 400 600

SALA DE AULA (ATELIÊS
E TRILHAS)

BIBLIOTECA/
LABORATÓRIO DE PES…

TEATRO / ARENA/ SALA
MULTIUSO

ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO

ÁREA DE CONVIVÊNCIA
(EXTERNA/ AO AR LIVRE)

490 (89,9%)490 (89,9%)490 (89,9%)

340 (62,4%)340 (62,4%)340 (62,4%)

194 (35,6%)194 (35,6%)194 (35,6%)

98 (18%)98 (18%)98 (18%)

298 (54,7%)298 (54,7%)298 (54,7%)



21 -  AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO) 

22. AVALIE DE 1 A 5 OS ITENS ABAIXO (1 = INSATISFEITO / 5 = MUITO
SATISFEITO)

23- QUAIS SUGESTÕES VOCÊ FARIA  PARA MELHORAR A 
PROGRAMAÇÃO DOS ATELIÊS, TRILHAS E FÁBRICA ABERTA? VOCÊ 
PODE MARCAR MAIS DE UMA OPÇÃO.

537 respostas

24 -  SE VOCÊ PUDESSE DEFINIR UMA OU MAIS CONQUISTAS NESTE
SEMESTRE, QUAIS SERIAM?

556 respostas

Copiar

SAÍDAS PEDAGÓGICAS MOSTRAS DE
PROCESSOS

BIBLIOTECA: ACERVO E
PROGRAMAÇÃO

ATENDIMENTO D
ESTÚDIO DE GRAVA

0

100

200

300

111 222 333 444 555

Copiar

RECEPÇÃO MONITORIA LANCHE LIMPEZA
0

200

400
111 222 333 444 555

Copiar

0 100 200 300 400

+ ATIVIDADES DE
TECNOLOGIA E INOVA…

+ ATIVIDADES
RELACIONADAS À ATU…

+ MEDIAÇÃO E
REFLEXÃO SOBRE DIV…

+ PROPOSTAS EM
EMPREENDIMENTOS E…

+ PROPOSTAS
RELACIONADAS AO ME…

+ SHOWS,
ESPETÁCULOS E EVE…

263 (49%)263 (49%)263 (49%)

164 (30,5%)164 (30,5%)164 (30,5%)

159 (29,6%)159 (29,6%)159 (29,6%)

154 (28,7%)154 (28,7%)154 (28,7%)

191 (35,6%)191 (35,6%)191 (35,6%)

344 (64,1%)344 (64,1%)344 (64,1%)

Copiar

0 100 200 300 400

+ AUTONOMIA (FAZER…

+ EXPERIÊNCIA

+ CRIATIVIDADE

+ IDEIAS

+ AMIGOS E AMIGAS

+ TROCA DE CONHECI…

+ COMPREENSÃO E AF…

+ CONHECIMENTO DE…

234 (42,1%)234 (42,1%)234 (42,1%)

328 (59%)328 (59%)328 (59%)

329 (59,2%)329 (59,2%)329 (59,2%)

281 (50,5%)281 (50,5%)281 (50,5%)

328 (59%)328 (59%)328 (59%)

305 (54,9%)305 (54,9%)305 (54,9%)

191 (34,4%)191 (34,4%)191 (34,4%)

168 (30,2%)168 (30,2%)168 (30,2%)



AGORA QUE TERMINOU,  SÓ MAIS QUATRO QUESTÕES QUE NOS AJUDARÃO

A CONHECER MELHOR O NOSSO PÚBLICO ! ESSES DADOS SÃO

CONFIDENCIAIS E NÃO SERÃO COMPARTILHADOS.

1. QUAL A RENDA MENSAL NA SUA CASA ?  

542 respostas

2. QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA ?

552 respostas

3. A SUA FAMÍLIA RECEBE ALGUM AUXÍLIO DE PROGRAMAS DO
GOVERNO?

525 respostas

Copiar

MENOS DE R$ 1.000 POR
MÊS
ENTRE R$ 1.000 E R$ 2.000
ENTRE R$ 3.000 E R$ 5.000
MAIS DE R$ 5.000
NÃO SEI

8,5%

49,3%

7,9%

14%
20,3%

Copiar

1
2
3
4
5 OU MAIS

15%

30,6%

30,3%

21,9%

Copiar

SIM
NÃO

17,5%

82,5%



4. SE RESPONDEU SIM, QUAL O NOME DO PROGRAMA?

92 respostas

bolsa familia

.

bolsa do povo

nao sei

bolsa familia

auxilio

Auxilio Brasil

auxilio brasil

nenhum

bolsa família

nao

Bolsa família

bolsa auxilio

Bolsa Familia

BPC

não

Bolsa familia e aucilio brasil

auxilio aluguel

bolça familia

Beneficio da conta de luz.

auxilio Brasil

não tem nenhum auxilio

puts mano não vou saber muito bem, não entro muito nesse assunto

bolsa brasil

auxilio familia

Auxilio Brasil/bolsa familia

INSS aposentadoria

Não tenho

Auxilio Brasil.

nao respondi

Não sei

Bolsa Família

bolsa família



capuera

escolar

bousa do povo

Não recebe

auxilio familia

Mano não sei qual que é, não falo muito nisso

Circo

Bolsa familia, Aucilo brasil

bousa família

Bolsa escola

robando banco

Auxílio emergencial

Vale Gás

Aucilio Brasil

Bolsa familia ou auxilio brasil

não sei

auxilio

elas recebem dinheiro mensal da republica e recebe bolsa familia

nao ei

jadis

Auxilio Emergencial

bulsa familha

BOLSA FAMILIA

Auxilio Bolsa

nnnnnnnnnnnnnnn



SE VOCÊ QUISER NOS DAR ALGUMAS SUGESTÕES E IDEIAS ADICIONAIS
AGRADECEMOS A SUA COLABORAÇÃO

187 respostas

nada, essa fabrica é ótima

nao sei

Nada não

Gostaria de ter aula de corte costura e marcenaria

acho que a fábrica é bem confortável, mas gostaria que as pessoas tivessem mais respeito.

esta tudo otimo

Lanches vegetarianos / veganos com mais frequência, pois sempre que solicitado não tem.

espaco tabacaria

melhorar a estrutura dos banheiros e a sala do circo

deveriam resolver o assunto da lona, pois a chuva pode estragar os equipamentos e já faz
mais de 3 semanas que falam que iram resolver e até agora nada infelizmente, está e a única
coisa que nós incomoda... adoraria que resolvessem logo, obrigada.

Podiam ter mais atividades relacionadas entre os cursos. Acredito que essas trocas teriam
muito a adicionar no desenvolvimento dos alunos. Reuniões da gerencia com os professores
também deveriam ser fora do horário de aula. Pois grande parte das aulas começam
atrasadas por conta dos professores estarem presos em reuniões. Acabamos perdendo muita
aula por conta disso.

Melhorar a temperatura do lanche pois o pão vem congelado.

Da pelo menos 2 lanches por pessoa, strogonoff, pelo menos 1 vez na semana da um doce
como sobremesa...

Whopper, Bife, Refrigerante

mais um pão no lanche, pão mais assado pois a massa vem as vezes meio crua

bife, refrigerante, whopper, danca

Bife, Refrigerante, Whopper, Strogonoff, Lasanha

Pacote office nos computadores da biblioteca da fábrica, mais alimentos naturais e menos
ultraprocessados nos lanches

curso de artes visuais para crianças no período noturno. Ter aula de artes visuais na quarta à
noite.

aula de corte costura e marcenaria

não tenho nenhuma ideia, mas foi bom o teste

A AULA É INCRIVEL COM UM PROFESSOR INCRIVEL LOCAL E CONFORTAVEL, ME SINTO
MUITO BEM INDO AS AULAS MAIS UMA COISA PODE MELHORAR URGENTE!!! SÃO OS
MATERIAIS QUE USAMOS COM ISSO OS INSTRUMENTOS POR A VERBA NÃO E BEM DIVIDIDA
ENTRES OS ATELIES PODIAM MELHORAR ISSO A MAIORIA DOS NOSSOS INTRUMENTOS
ESTÃO QUEBRADOS OU DANIFICADOS ALGUNS TANTO VELHO QUANTO OS NOVOS SÃO
OBRIGADOS ESTUDAR E TOCAR COM UM MATERIAL RUIM ISSO PRECISA MELHORAR SE NÃO
PODE ACONTECER DE COMEÇAREM A PERDER ALUNOS POR TEREM MATERIAIS
FUNCIONANDO PARA TRABALHAR PRATICAMENTE AGENTE SE VIRA COM O QUE DA É ATE
UM POUCO TRISTE POIS ESTOU NO MESMO ATELIE POR MAIS DE 10 ANOS E NADA FOI FEITO
PROVAVELMENTE SE NÃO TANTO DESSE ATELIE E TAMBEM DO PROFESSOR JA TERIA
DESISTIDO MAIS ENFIM É ISSO AQUI É UM LUGAR MARAVILHOSO COM PESSOAS INCRIVEIS
MAIS OS MATERIAIS DEIXAM A DESEJAR.

darem ideias sobre a saida pedagogidas ,brincadeiras ao ar livre para quem quiser brincar.

bom colocaria mais cursos sobre linguagens, como inglês, frances e, espanhol.



VOLTEM COM O BALÉ ADULTO!!!!!

Horario noturno somente até as 21hs

a saída pedagógica para o teatro teve atraso de cerca de 1h e 40 minutos do ônibus que não
chegou na fábrica no horário planejado. Chegamos ao local em cima da hora, foi
desrespeitoso a forma com que entramos no teatro pois a peça já havia começado.

sugiro maior diversificação do lanche, bolos, outras frutas, sopa no frio...

aulas para adultos no período noturno

mais aulas de violão

O LANCHE ( PÃO ) PODERIA NÃO SER GERLADO.

COLOCAR MAIS ESPETACULOS DE DANCA

mas atividades a noite para pessoas com mas de 60 anos

mais saidas pedagogica

Mas passeios pedagogicos

Para o lanche, sugiro adicionar um item doce (bombom, docinho, por exemplo). Precisa
reparar alguns instrumentos musicais e pastas de estudo.

arrumar instrumentos,

Manutenção dos instrumentos/aquisição de nosvos.

mais aulas e turmas para o publico adulto (+21) em horários variados.

Espetáculos de circo de crianças, mais funcionários, mais oficinas de beleza e de massinha

mais saídas pedagógicas

Mais saidas pedagogicas, e show etc

Acho que a Fabrica poderia organizar mais mostras dos alunos durante o semestre, não
apenas no final.

Mais ateliês e/ou trilhas de Artes Marciais.

Nenhuma

Poderiam fazer atividades junto com outras turmas!

cursos de teclado

poderia repetir o lanche,pelo menos as frutas.

vou usar esse espaço apenas para agradecer a oportunidade que a Fábrica de Cultura me
concedeu de realizar o meu sonho.

Acredito que a fábrica poderia divulgar mais as atividades. Eu moro aqui pertinho e não tinha
conhecimento do quão legal é a fábrica. Não sabia dos cursos. Acho que poderiam divulgar
mais. Conheço muitas pessoas que tem interesse nas aulas de música (violino e violoncello)
mas não sabem porque a fábrica divulga pouco. Nós alunos acabamos divulgando o curso.

Mais música, dança, tai chi chuan, coisas que equilibram o lado emocional

mais variedades dos lanches

Mais lanche, ou mais variedade de lanche :)

Seria legal se os instrumentos fossem limpos corretamente, mas isso teria que vir dos alunos.
Alguns instrumentos ficam dificeis de tocar por conta do mal uso. Seria bom conscientizar
que o espaço é nosso e devemos cuidar dele.

Aulas de Piano!!



Gostaria que tivesse sempre outra opção de lanche para nós vegetarianos e melhorasse os
instrumentos musicais

algumas tias sao crossas

ter brincadeiras mais lanches bons e etc

aula de canto

volei volei volei volei volei a noite

pesquisatisfacao fablica

Mais saidas pedagogicas

está tudo muito bom

podia ter mais atividades fora da fabrica,exemplo,ir no no circo ver o show.a gente pode
aprender muito com isso

bem pode por parquinho

ta bom do jeitinho q ta

tudo otimo

A fabrica é um ambiente muito confortável, mas acho que nem todos tem respeito com as
diversidades

mais gibis na biblioteca

Bife, strogonoff, 2 lanches pois tem pessoas que nao tem oquecomer em casa

acho que deveria melhora o lanche

Colocar o Hino do Corinthians

Mais passeios

mis

Mais atividades com escolas, shows de talentos, atividades com outros ateliês.

diminuir a idade do curso de ilustração digital

deixar os alunos terem ideias para as aulas e conviver com todos eles

amo ficar na fabrica

gosto muito da fabrica

Bife, Strogonoff, Whooper, Merenda (pois podem haver aprendizes que vem de escolas e
precisam de algo mais sustentavél)

Shows, passeios de escolas mais variações de lanches

almentar o lanche

aumentar os exercicios aumentar o lanche e aumentar apresentacoes

eu quero que tenha mas passeio e mas apresentaçao

passeios de escolas

eu quero que tenha mas passeio

fazer um curso aquatico

<3



as aulas dure mais tempo

Mais excursões.

Não há nada para reclamar, de verdade, é uma das melhores experiência que ja tive na minha
vida.

jjj

se tivesse aulas de idiomas.

melhorar a temperatura de armazenamento do lanche pois o pão vem congelado, se tornando
impossível de comer. também poderia ter opções menos calóricas.

coloquem misto no lanche :)

moranguete no lanche e danoninho 😋

Curso de teclado

Quero fazer mais shows.

curso de bateria e teclado

bom uma coisa que seria muito bom é a melhoria dos instrumentos musicais das salas, e
também cursos de linguagem como inglês, frances, espanhol; haaa e o lanche mudaria um
pouco o cardapio.

Adicionar mais achocolatado nos lanches e palhetas para os violões por favor

Lanche vegetariano ou vegano com mais frequencia
<3

Os aprendizes do circo gostariam de utilizar a lona, ainda mais com as amostras de processo
chegando. E um horário melhor para nossa mostra.

Mais 85 respostas estão ocultas

Obrigado! Você nos ajudou a fazer uma Fábrica de Cultura melhor!

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1sHreS5UUiO7tE7nQvwuf0uzItsq2EoEK8WAd3H5mBm4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



